Пояснительная записка к проекту решения Совета депутатов городского округа Ступино Московской области «Об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 2020 год»
Доходная часть бюджета городского округа Ступино за 2020 год исполнена в сумме 6510 млн. руб. или на 97,3% относительно годовых плановых назначений, к факту 2019г. поступления составили 106% и увеличились на 367,1 млн. руб. 
В структуре доходов бюджета: 
· налоговые и неналоговые доходы составляют 49% 
· безвозмездные поступления - 51%.
Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 3176 млн. руб. или 104,8% к годовым плановым назначениям, к факту 2019г. поступления увеличились на 112,8 млн. руб. или на 3,7%.
В структуре поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета :

· налог на доходы физических лиц составляет 60%, 
· налоги на имущество – 18%,
· налоги на совокупный доход (налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, единый налог на вмененный доход, единый сельскохозяйственный налог, налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения) – 8%,
· доходы от использования имущества - 3%,
· доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 3%;
· прочие доходы – 8%.
Исполнение бюджета в разрезе доходных источников:
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 1905,7 млн. руб. и исполнен на 102,8% к годовым назначениям. К уровню 2019 года поступления увеличились на 2,7% или на 49,7 млн. руб. 
(в 2020г. норматив зачисления в бюджет городского округа: 42,7% = 15% по БК РФ + 27,7% доп.норматив (уменьшен на 1,3 процентных пункта к уровню 2019г.)

в 2019г. норматив зачисления в бюджет городского округа: 44% = 15% по БК РФ + 29% доп.норматив (на уровне 2018г.)).
В сопоставимых условиях рост составил 5,8%. 

По результатам мониторинга платежей в консолидированный бюджет отмечается:
рост НДФЛ к уровню 2019г. по организациям: 
ЗАО СХЗ на 62%, ООО Кимберли-Кларк на 29%, АО ОМПК на 24%, ООО Исратэк С на 12%, ООО Марс – на 11%, ООО Мишн Фудс Ступино на 7%, ООО "Фреш Маркет" на 5%, АО Керамогранитный завод на 2%.
снижение НДФЛ к уровню 2019г. по организациям: 

МУП ПТО ЖКХ на 26%, ПАО НПП Аэросила на 19%, Ступинское Райпо на 19%, ООО ССМНУ-58 на 12%, ООО Керама Марацци на 10%, АО СМК на 9%, ООО Кнауф Инсулейшн на 6%, ООО Кампина на 1%, АО СМПП на 1%.
За отчетный период организациями - инвесторами с территории ОЭЗ «Ступино Квадрат» перечислены платежи по НДФЛ на общую сумму 110,6 млн. руб. (в т.ч. в бюджет го Ступино 47,2 млн. руб.). 
Поступления акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, составили 95,7 млн. руб. или 98,2% к годовым назначениям. К уровню 2019 года поступления увеличились на 6,3% или на 5,7 млн. руб. 
В 2020 году норматив отчислений в бюджет городского округа установлен в размере 0,382 процента,

в 2019 году норматив отчислений в бюджет городского округа установлен в размере 0,3669 процента, 
в 2018 году норматив – 0,369. 
Общий объем поступлений налогов на совокупный доход составил 248,7 млн. руб. или 103,4% к годовым назначениям. К уровню 2019 года поступления уменьшились на 2,6% или на 6,6 млн. руб. 
В том числе: 
Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, поступил в объеме 163 млн. руб. или 103,5% к годовым назначениям. К уровню прошлого года поступления увеличились на 3,6% или на 5,7 млн. руб. 
Единый налог на вмененный доход исполнен в сумме 63,7 млн. руб. или на 101% к годовым назначениям. К уровню 2019 года поступления снизились на 17% или на 13,3 млн. руб., что связано с приостановкой деятельности плательщиков в период пандемии, а также с постепенным сокращением применения данного налогового режима в связи с его планируемой отменой с 2021 года. 
Единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме 12,2 тыс. руб. или с ростом в 1,9 раза к годовым назначениям.
Законом Московской области от 27.08.2018г. № 145/2018-ОЗ с 2019 года по 2021 год установлена «нулевая» ставка по налогу для всех категорий плательщиков (сельхоз. производителей).
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения для индивидуальных предпринимателей, исполнен в сумме 22 млн. руб. или 109,8% к годовому плану. К уровню прошлого года поступления увеличились на 13% или на 2,5 млн. руб.
Поступления налогов на имущество составили 566,9 млн. руб. и исполнены на 109,2% к годовому плану. К уровню 2019 года поступления увеличились в 1,4 раза или на 154,8 млн. руб. 
В том числе:

· Налог на имущество физических лиц поступил в объеме 72,6 млн. руб. и исполнен к годовому плану на 105,4%. К уровню 2019 года поступления увеличились на 19,3% или на 11,7 млн. руб. Рост поступлений произошел в связи увеличением налогооблагаемой базы (увеличение количества объектов налогообложения), а также погашением задолженности прошлых лет. 
· Земельный налог поступил в объеме 494,2 млн. руб., исполнен относительно плана года на 109,8%. К уровню 2019 года поступления увеличились в 1,4 раза или на 143 млн. руб.
В отчетном периоде:

· погашалась задолженность прошлых лет:

· юридическими лицами в сумме 33,2 млн. руб. 

· физическими лицами в сумме 33,1 млн. руб.

· доначислен земельный налог по ставке 1,5% 15-ти индивидуальным предпринимателям, использующим земельные участки в коммерческих целях (в т.ч. для перепродажи), в отношении 2482 земельных участков. Дополнительно поступило в бюджет го Ступино 17 542 тыс. руб.

· из бюджета го Ступино проведен возврат земельного налога ПАО КБ Восточный на общую сумму 48,1 млн. руб. (переплата за 2014 – 2016гг. в связи с уменьшением кадастровой стоимости земли и уточнением расчетов). 

Доходы в виде государственной пошлины поступили в сумме 16,2 млн. руб. и исполнены на 107,6% к плану 2020 года, к факту прошлого года поступления уменьшились на 11,9% или на 2,2 млн. руб.

В том числе:

· Госпошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда РФ) поступила в сумме 16,2 млн. руб. и исполнена на 107,7% к плановым назначениям. К уровню прошлого года поступления снизились на 11,4% или на 2,1 млн. руб., что связано с уменьшением количества дел, рассматриваемых мировыми судьями (в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19);

· Госпошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции исполнена на 100% относительно плана и поступила в сумме 55 тыс. руб.;

· Государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления городского округа специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты городских округов поступила в сумме 1,6 тыс. руб. и исполнена на 100% относительно плана.

Поступления задолженности по отмененным налогам и сборам составили  -4 руб. (произведен возврат из бюджета го Ступино).
Поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности составили 111,1 млн. руб. Доходный источник исполнен на 109,4% к годовому плану. К уровню 2019 года поступления уменьшились на 22,2% или на 31,6 млн. руб. 
В том числе:

Поступления арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена составили 81,1 млн. руб. (в том числе поступления от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков 4,1 млн. руб.). Доходный источник исполнен на 111% к годовому плану. К уровню 2019г. поступления снизились на 26,3% или на 29 млн. руб. (за счет изменения расчета арендной платы с 01.01.2020г. по некоторым арендаторам (ПАО Мосэнерго, ПАО Ростелеком, ПАО МОЭСК, ПАО ФСК ЕЭС) в сторону уменьшения (26,7 млн. руб.), а также в связи с предоставлением в текущем финансовом году отсрочки по арендной плате за пользование земельными участками (6,01 млн. руб.). Оценочно, выпадающие доходы в 2020 году составили 32,7 млн. руб.).

По итогам отчетного периода недоимка по арендным платежам за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, составила 36,4 млн. руб. (33,3 – основной долг, 3,1 – пени) и уменьшилась по сравнению с началом года на 12,2 млн. руб. (на начало 2020 года – 48,6 млн. руб., в том числе: 43,1 – основной долг, 5,5 – пени), что связано:

· с признанием задолженности ООО «ИНВЕСТ СТУПИНО» в сумме 9 477,2 тыс. руб. безнадежной к взысканию (протокол заседания комиссии по поступлению и выбытию активов администрации городского округа Ступино Московской области № 1 от 17.08.2020;

· по принятым ранее решениям суда о взыскании задолженности в отношении АО ФинТрастОйл на сумму 2,71 млн. руб. должником долг погашен в размере 2,57 млн. руб.;

· с частичным погашением недоимки арендаторами на сумму 2,9 млн. руб.

По состоянию на 01.01.2021г. 543 должника (из них юр. лица - 118, физ.лица – 425 (большая часть которых имеют долги по пени, по основному платежу долга нет). 
Наиболее крупные должники (с задолженностью более 1 млн. руб.) - 9 организаций: 
· ООО Гефест – 8,0 млн. руб. (договор окончен 2017г, задолженность прошлых лет). Исполнительные листы в РОСП приостановлены в связи с ведением процедуры БАНКРОТСТВА – наблюдение (с 2018г. арендная плата не начислялась).

· ООО Аско - 3,6 млн. руб., (задолженность прошлых лет). Введена процедура - Внешнее наблюдение

· ООО «Спецтрансавто» - 3,2 млн. руб. (договор окончен 30.10.2017г), задолженность прошлых лет. Иск на сумму 2,7 млн. руб. (решение АСМО от 15.03.2018г, направлено заявление в АСМО о выдаче исполнительного листа) 

· ООО Антера – 2,7 млн. руб. (договор окончен в 2015г, задолженность прошлых лет). Исполнительные листы возвращены взыскателю в связи с невозможностью взыскания.

· ООО Стройспектр-С ТД – 2,6 млн. руб. (договор окончен в 2015г, задолженность прошлых лет). Исполнительные листы возвращены в связи с отсутствием имущества у должника. (Арбитражным судом МО в иске о признании задолженности безнадежной к взысканию отказано).

· ЖСК «Надежда» и ЖСК «Надежда-Ступино» - 2,7 млн. руб. Должникам направлены претензии. Иски администрации удовлетворены. Ответчиками поданы кассационные жалобы. На рассмотрении в суде. 

· ЗАО СПО Агропромстройпроект – 2,2 млн. руб. – (задолженность прошлых лет). Банкрот.

· ООО «РВВТ-Финанс» - 2,6 млн. руб. БАНКРОТ, задолженность 1 млн. руб. включена в РТК. (задолженность прошлых лет). Иски на текущую задолженность 0,8 млн. руб. на рассмотрении в суде.

В отношении ООО Наш город по решению суда (иск прошлых лет) присуждено к взысканию основного долга на сумму 1 млн. руб. Договор расторгнут. Должник представил график погашения задолженности (по состоянию на 01.01.2021г. задолженность составляет 150 тыс. руб. График не выполняется. Направлено уведомление о необходимости погасить задолженность (1 уведомление).

По ООО Вольтера – 0,8 млн. руб. Банкрот. Задолженность включена в реестр кредиторов.

В целях снижения недоимки Комитетом по управлению имуществом проводилась претензионно - исковая работа. За отчетный период подготовлено и направлено 89 претензий и 95 уведомлений должникам арендных платежей за землю на общую сумму 17,9 млн. руб. По направленным претензиям, поступила оплата на общую сумму 4,2 млн. руб. 

В судебные инстанции в отчетном периоде направлено 4 исковых заявления на общую сумму 1,1 млн. руб. (ООО Сапромет, Михайлов Д.С., Яковлев С.А. (2 иска)).

На отчетную дату: находятся на рассмотрении в АСМО 2 иска (ЖСК «Надежда-Ступино», ЖСК «Надежда») на общую сумму 2,67 млн. руб., принято решений по 10 искам (прошлых лет) на сумму 7,5 млн. руб.

Находятся в СРО судебных приставов ГУ ФССП по МО 4 исп. листа (2 исп. листа 2019г (РВВТ-Финанс), 3 исп. листа 2020г (Яковлев 2 листа, ООО Сапромет) на общую сумму 1,5 млн. руб. Возвращены, в связи с невозможностью взыскания, 10 исполнительных листов на общую сумму 6 млн. руб. (задолженность прошлых лет). 

В соответствии с постановлением Правительства Московской области от 16.04.2020 №208/11 в отчетном периоде 3-м организациям – арендаторам (ООО Новый город, АО ФинТрастОйл, ООО Ай Си энд Эм Отель) предоставлена отсрочка по арендной плате за землю на общую сумму 6,01 млн. руб. (ООО Новый город – 3,57 млн. руб., АО ФинТрастОйл – 1,93 млн. руб., ООО Ай Си энд Эм Отель – 0,51 млн. руб.). 

Поступления арендных платежей за земли, находящиеся в собственности городских округов составили 6,2 млн. руб. Доходный источник исполнен с ростом на 3,8% к годовым плановым назначениям. К уровню 2019г. поступления увеличились в 1,5 раза или на 2 млн. руб. (за счет заключения новых договоров в отчетном периоде).

Задолженность по арендным платежам по состоянию на 01.01.2021г. отсутствует.
Поступления арендных платежей за нежилые помещения, находящиеся в оперативном управлении, составили 2,1 млн. руб. и исполнены на 108,6% к годовому плану. К уровню 2019 года поступления снизились на 50,6% или на 2,1 млн. руб., что связано с уменьшением общей суммы начислений по договорам 2020г.

Задолженность по арендной плате за имущество, находящегося в оперативном управлении на 01.01.2021г. составила 111,6 тыс. руб. (1 должник - МУП «Леонтьевское ЖКХ»), дело о несостоятельности (банкротстве) находится на рассмотрении в Арбитражном суде Московской области (в отношении должника введена процедура банкротства – наблюдение).

Поступления арендных платежей за нежилые помещения, находящиеся в казне, составили 1,5 млн. руб. и исполнены на 105,2% к годовым плановым назначениям. К факту 2019г. отмечается снижение на 58% или на 2,0 млн. руб., в связи с уменьшением количества договоров аренды (выпадающие доходы составили 2 032,1 тыс. руб., договор аренды с ООО «Леда-СТ» расторгнут и заключен договор купли продажи муниципального имущества), а также в отчетном периоде произведен возврат арендной платы ООО Медицинский центр «Эстетик групп» в сумме 80,0 тыс. руб. (переплата по договору аренды, как следствие заключен договор купли-продажи муниципального имущества).

В соответствии с постановлением администрации го Ступино МО от 30.03.2020 № 753-п проводилась работа по предоставлению в текущем финансовом году отсрочки по арендной плате за муниципальные нежилые помещения по заключенным договорам аренды. 

В отчетном периоде ООО Пионер-СТ предоставлена отсрочка по арендной плате на сумму 17,8 тыс. руб. (оплачена в июле 2020). 

Поступления платы по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления городских округов, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов составили 300,2 тыс. руб. или 100% к годовым назначениям.

Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами, составили 514,3 тыс. руб., или 100% к годовым назначениям. К факту 2019г. отмечается снижение на 40,3% или на 347,8 тыс. руб.
Перечислены платежи: МУП СТЦ, МУП Городские бани.

Прочие поступления от использования имущества (включают плату за наем муниципального жилья, коммерческий наем, плату за размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности или собственность на которые не разграничена, расположенных в границах городских округов) поступили в сумме 19,4 млн. руб. или 105,6% к годовым назначениям. К факту 2019г. по доходному источнику отмечается снижение на 2,6% или на 516,1 тыс. руб. 
В том числе:

- Поступления по плате за наем жилых помещений, находящихся в собственности муниципальных образований исполнены на 105,8% к годовым плановым назначениям и составили 18,7 млн. руб., к факту 2019г. поступления увеличились на 2,7% или на 484,8 тыс. руб.

Общая сумма долга управляющих компаний:

· на 01.01.2021г. составила 13,5 млн. руб. (с учетом задолженности прошлых лет, сложившейся по городским и сельским поселениям). 

· на 01.01.2020г. составила 9,5 млн. руб. (с учетом задолженности прошлых лет, сложившейся по городским и сельским поселениям).
- Поступления по плате за размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности или собственность на которые не разграничена, расположенных в границах городских округов составили 676,2 тыс. руб., или 101,5% к годовым назначениям. К факту 2019г. по доходному источнику отмечается снижение на 59,7% или на 1 млн. руб., в связи с уменьшением в 2020 году количества обращений юридических лиц по выдаче разрешений на размещение объектов на земельных участках.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду поступила в сумме 4,5 млн. руб. или 103,1% к годовым назначениям, к уровню 2019г. поступления уменьшились на 5,28% или на 250,4 тыс. руб.
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат бюджета поступили в объеме 130,8 млн. руб., что составляет 106% к годовым назначениям. К уровню прошлого года поступления уменьшились на 12,2% или на 18,2 млн. руб.
В том числе:
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) поступили в объеме 4,8 млн. руб. и исполнены на 136,3% к годовым назначения (доходы от оказания платных услуг, оказываемых казенными учреждениями). К уровню прошлого года поступления уменьшились на 4,9% или на 250,2 тыс. руб. (в основном – по МФЦ в связи приостановкой деятельности).
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских округов (компенсация расходов по содержанию помещения) поступили в объеме 4,1 млн. руб. и исполнены относительно плана на 72,6% (наличие задолженности). К уровню прошлого года поступления снизились на 44,9% или на 3,4 млн. руб., что связано с уменьшением общей суммы начислений по договорам 2020г.

Прочие доходы от компенсации затрат поступили в объеме 121,8 млн. руб. и исполнены относительно плана на 106,7%, к уровню прошлого года поступления уменьшились на 10,7% или на 14,6 млн. руб.
Из них:

· родительская плата в ДДО поступила в сумме 93,4 млн. руб. или 105% к годовому плану;
· оздоровительная кампания – денежные средства не поступали;

· прочие доходы от компенсации затрат бюджета – 28,4 млн. руб. (возврат субсидий мун. учреждениями, возврат неиспользованных остатков ден.средств, возврат дебиторской задолженности прошлых лет)
Поступления от продажи материальных и нематериальных активов составили 84 млн. руб. Годовые назначения исполнены на 128,1%. К уровню 2019г. поступления уменьшились на 23,9% или на 26,4 млн. руб. 

В том числе:

Доходы от продажи квартир, находящихся в собственности городских округов составили 789,6 тыс. руб., с ростом в 7,7 раза к годовым назначениям, в связи с поступлением денежных средств в декабре 2020 года от продажи ½ доли жилого помещения (комнаты) по договору купли-продажи комнаты в коммунальной квартире (Емелина Л.А.). К факту 2019г. по доходному источнику отмечается увеличение на 34% или на 201,6 тыс. руб., что связано с реализацией преимущественного права на выкуп жилого помещения по обращению гражданина в 2020 году (Емелина Л.А.). 

Перечислены платежи: Малюкова Н.А, Тимофеев Ю.А, Журина Т.А, Борисова В.А.,Середин П.А., Емелина Л.А.
Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу (оплата по договорам купли - продажи муниципального имущества), исполнены на 119,4% относительно годовых плановых назначений года и составили 42,4 млн руб.

Перечислены платежи (оплата по договорам купли - продажи муниципального имущества) 2 ИП и 33 юридическими лицами.

К уровню 2019 года поступления уменьшились на 41% или на 29,8 млн. руб. в связи с уменьшением количества договоров в 2020 году и досрочными выкупами нежилых помещений в 2019 году (ООО «Проспект», ООО «Агат-СТ», ООО «Медина»), с предоставлением в отчетном периоде в соответствии с постановлением администрации городского округа Ступино от 30.03.2020г. №753-п «О принятии мер по отсрочке платежей» отсрочек платежей за выкуп нежилых помещений по договорам купли-продажи, подлежащих перечислению в апреле, мае, июне 2020г. на общую сумму 5,4 млн. руб. (ООО Слава», ООО «Астра Сервис», ИП Олимпиев Д.В., ООО «Жар-Пицца», ООО «Ступинское ЦТО», ООО «Сальвадор»).

Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, в отчетном периоде не поступали. 

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена составили 8,4 млн. руб. и исполнены с ростом в 2,8 раза к годовым назначениям. К уровню 2019г. поступления увеличились на 28,8% или на 1,9 млн. руб.

Выкупили земельные участки: 78 физ. лиц и 5 юр. лиц (ООО Вая, ООО Милениум-СТ, ООО СТК, АО ПБК, АО «СЗЯБ» на общую сумму 3 660,34 тыс. руб.).
Плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, составила 32,4 млн. руб. (выкупили физ. лица - 337 чел). Доходный источник исполнен на 120,1% к годовым плановым назначениям. К уровню 2019г. поступления увеличились на 4,2% или на 1,3 млн. руб., что связано с увеличением количества заявлений от физических лиц на заключение соглашений о перераспределении земель, государственная собственность на которые не разграничена и земельного участка, находящегося в частной собственности. 

Поступления денежных взысканий (штрафов) составили 7,5 млн. руб., и исполнены с ростом в 1,7 раза к годовым назначениям. К уровню 2019г. поступления уменьшились на 54,2% или на 8,8 млн. руб.

Прочие неналоговые доходы составили 5 млн. руб. или 103,6% к годовым плановым назначениям. К уровню 2019 года поступления уменьшились на 39,5% или на 3,2 млн. руб.
В том числе:

· Прочие неналоговые доходы поступили в сумме 333,7 тыс. руб. и исполнены на 109,9% к годовым назначениям. К факту 2019 года поступления уменьшились на 37% или на 197,2 тыс. руб.;
· Поступления по плате за размещение нестационарных торговых объектов составили 3008,6 тыс. руб. и исполнены на 105% к плану года. К факту 2019 года поступления уменьшились на 9% или на 300,6 тыс. руб., в связи с увеличением количества должников по текущим платежам.

По итогам отчетного периода задолженность по плате за размещение нестационарных торговых объектов, составила 1725,2 тыс. руб. и увеличилась по сравнению с началом года на 220,3 тыс. руб. (на 01.01.2020г задолженность составила 1504,9 тыс. руб.).

В целях снижения недоимки отделом потребительского рынка и услуг претензионно - исковая работа не проводилась. 

На отчетную дату:

- по решению АС МО от 21.08.2019г принято решение о взыскании с ИП Куторга С.Н. в пользу администрации го Ступино задолженности в сумме 488 тыс. руб. В адрес комитета по правовой работе администрации го Ступино направлено ходатайство от 29.01.2020г № 2078/4 и от 03.07.2020 № 22170/4 о направлении исполнительного листа ИП Куторга С.Н. в целях исполнения решения АС МО. Комитетом по правовой работе по состоянию на 01.07.2020г исполнительный лист не направлен ИП Куторга С.Н., как следствие задолженность не погашена.

За отчетный период отделом потребительского рынка и услуг проведено заседание межведомственной комиссии по вопросам потребительского рынка и услуг администрации городского округа Ступино Московской области 27.02.2020, по вопросу погашения задолженности за размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории рп Малино (по договорам заключенным администрацией гп Малино СМР). 

Индивидуальным предпринимателям, имеющим задолженность, по оплате за размещение нестационарных торговых объектов указано на необходимость погасить задолженность в кратчайшие сроки (платежные поручения вручены на общую сумму 545,8 тыс. руб.). По результатам работы погашена задолженность в сумме 225,7 тыс. руб. (ИП Краснов Ю.В.). 

· Поступления по плате за установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в собственности городского округа Ступино, а также земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена и распоряжение которыми осуществляется органами местного самоуправления городского округа Ступино, исполнены на 100% к плану года и составили 16,2 тыс. руб., к факту 2019 года поступления уменьшились на 99% или на 1681,1 тыс. руб. (по причине окончания в 2020г. срока действия всех действующих 3-х договоров и отмены проведения аукциона);

· Поступления за выдачу разрешения на вырубку зеленых насаждений – порубочного билета на территории городского округа Ступино Московской области составили 1,6 млн. руб., и исполнены на 100% к годовым назначениям. К уровню 2019г. поступления уменьшились на 40% или на 1,1 млн. руб.

Безвозмездные поступления составили 3334 млн. руб. и исполнены на 91% к годовым бюджетным назначениям. К уровню 2019 года поступления выросли на 8,3% или на 254,3 млн. руб.

В том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ составили 3330,8 млн. руб. и исполнены на 91% к годовым бюджетным назначениям. Межбюджетные трансферты были получены под фактически выполненные работы (оказанные услуги). 

Дотация поступила в объеме 314,1 млн. руб. или 100% к годовым назначениям.
Субсидии поступили в сумме 1076,6 млн. руб. или 77,6% к годовым назначениям.

Субвенции поступили в сумме 1929,3 млн. руб. или 99,1% к годовым назначениям.
Иные межбюджетные трансферты – 10,9 млн. руб. или 97,3 к годовым назначениям.
Доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составили 13,7 млн. руб. (перечислены остатки субсидий бюджетных и автономных учреждений).

Возвращено остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджета городского округа Ступино в сумме 10,5 млн. руб. Из них:

субсидия на софинансирование расходов на организацию транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам – 267,3 тыс. руб.,

субсидия на капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, в том числе разработка проектной документации – 15,4 тыс. руб.,

субсидии бюджетам городских округов на обеспечение устойчивого развития сельских территорий – 533,8 тыс. руб.

субвенция на предоставление гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг – 13,3 тыс. руб.

субвенция на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования – 91,1 тыс. руб.; 

субвенция на обеспечение питанием беременных женщин, кормящих матерей – 50,1 тыс. руб.,

субвенция на осуществление переданных полномочий Московской области на осуществление государственных полномочий Московской области в области земельных отношений – 48,1 тыс. руб.,

субвенция на осуществление переданных полномочий Московской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных – 1 тыс. руб.,

субвенция на осуществление переданных полномочий Московской области на обеспечение переданного государственного полномочия Московской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав городских округов и муниципальных районов Московской области – 52,50 руб.,

субвенция на создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства – 76,4 тыс. руб.,

- на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в Московской области, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – 9438,1 тыс. руб.;

- на финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях в Московской области, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – 9 тыс. руб.;

межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 975,15 руб.

Расходы бюджета городского округа Ступино за 2020 год исполнены в сумме 6 452,2 млн. рублей или на 93,5% к плановым назначениям на год (6 898,3 млн. рублей). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета городского округа Ступино снизились на 265,8 млн. рублей или на 4,0%.

За отчетный период объем расходов, осуществленных в рамках муниципальных программ, составил 6 359,4 млн. рублей или 98,6% от общих расходов бюджета городского округа Ступино (при плане 90%).
Муниципальная программа «Здравоохранение»

Муниципальная программа «Здравоохранение» за 2020 года исполнена в сумме 6,6 млн. руб. (в полном объеме плана). Данные средства были направлены на предоставление частичной компенсации расходов на оплату аренды (найма) жилого помещения медицинским работникам ГБУЗ МО «СЦРКБ».

Муниципальная программа «Культура»

Муниципальная программа «Культура» за 2020 год исполнена в сумме 490,2 млн. руб. или 99,8% к годовому плану (491,1 млн. руб.).

Подпрограмма «Развитие музейного дела и народных художественных промыслов» исполнена в сумме 16,8 млн. руб. (в полном объеме плана). Данные средства были направлены на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

Подпрограмма «Развитие библиотечного дела» исполнена в сумме 66,0 млн. руб. или 99,3% к плану (66,4 млн. руб.). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 61,7 млн. руб. (в полном объеме плана). Расходы по ремонту помещения БИЦ 2 «Собеседник» МБУК «ЦБС» составили 4,3 млн. руб. или 90,8% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии» исполнена в сумме 324,2 млн. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 324,1 млн. руб. На государственную поддержку отрасли культуры (в части поддержки лучших работников сельских учреждений культуры, лучших сельских учреждений культуры) направлено 0,1 млн. руб.
Подпрограмма «Укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных учреждений культуры, образовательных организаций в сфере культуры Московской области» исполнена в сумме 65,5 млн. руб. (в полном объеме плана) Данные средства направлены на капитальный ремонт здания МБУК «Дворец культуры» в рамках федерального проекта «Культурная среда».

Подпрограмма «Развитие архивного дела» исполнена на 4,9 млн. руб. или 95,3% к плану (5,2 млн. руб.). Средства направлены на исполнение переданных полномочий по временному хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к собственности Московской области и временно хранящихся в муниципальных архивах (расходы на содержание соответствующего структурного подразделения администрации, экономия за счет вакансии, больничных).
На реализацию обеспечивающей подпрограммы предусмотрено 0,6 млн. руб., исполнено 0,4 млн. руб. или 62,5% к плану. Мероприятия в сфере культуры не проводились в связи с пандемией.
Подпрограмма «Развитие парков культуры и отдыха» исполнена в сумме 12,3 млн. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 9,6 млн. руб. На устройство площадки и приобретение оборудования для скейт-парка в парке культуры и отдыха им. Н. Островского направлено 2,2 млн. руб. На приобретение санузла в Михневский парк культуры и отдыха направлено 0,5 млн. руб. На замену покрытия элементов оборудования скейт-парка на Аллее Космонавтов направлено 0,1 млн. руб.

Муниципальная программа «Образование»

Муниципальная программа «Образование» за 2020 год исполнена в сумме 2 768,6 млн. руб. или 98,8% к годовому плану (2 802,8 млн. руб.).

Подпрограмма «Дошкольное образование» исполнена в сумме 1 186,6 млн. руб. или 98,5% к плану (1 205,3 млн. руб.).

На реализацию основных мероприятий направлено:

- на проведение ремонтов объектов дошкольного образования направлено 9,8 млн. руб. (в полном объеме плана);

- на финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования направлено 1 176,8 млн. руб. или 98,4% к плану. На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 1 144,4 млн. руб. (в полном объеме плана) Субсидия на иные цели составила 0,7 млн. руб. (в полном объеме плана). На компенсацию родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования направлено 31,6 млн. руб. или 76,2% к плану. Расходы носят заявительный характер.

Подпрограмма «Общее образование» исполнена в сумме 1 306,7 млн. руб. или 98,8% к плану (1 322,1 млн. руб.).

На реализацию основных мероприятий направлено:

- на финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций направлено 1 193,2 млн. руб. или 99,5% к плану. На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 1 091,8 млн. руб. (в полном объеме плана). Субсидия на иные цели бюджетным и автономным учреждениям составила 12,0 млн. руб. (в полном объеме плана). На обеспечение деятельности казенных учреждений направлено 82,9 млн. руб. или 93,5% к плану. На финансовое обеспечение получения гражданами образования в частных общеобразовательных организациях направлено 6,4 млн. руб. или 99,9% к плану.
- на реализацию федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования направлено 97,4 млн. руб. или 91,0% к плану. 

Из них:

на обеспечение переданного государственного полномочия Московской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований Московской области направлено 5,6 млн. руб. или 86,8% к плану (6,5 млн. руб.). Данные средства направлены на содержание соответствующего структурного подразделения администрации. Экономия по фонду оплаты труда;

- на частичную компенсацию стоимости питания отдельным категориям обучающихся направлено 47,8 млн. руб. или 93,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование, направлено 23,4 млн. руб. или 90,0% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на приобретение автобуса для доставки обучающихся в общеобразовательные организации направлено 2,1 млн. руб. или 99,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения в муниципальные общеобразовательные организации направлено 18,4 млн. руб. или 88,1% к плану. В период пандемии ученики находились на дистанционном обучении.
- на обеспечение и проведение государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена направлено 1,2 млн. руб. (в полном объеме плана).

- на проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений образования (за счет средств местного бюджета) в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» направлено 14,9 млн. руб. (в полном объеме плана).

Подпрограмма «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» исполнена в сумме 264,4 млн. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 245,0 млн. руб. Субсидия на иные цели составила 19,4 млн. руб.
Подпрограмма «Обеспечивающая подпрограмма» исполнена в сумме 11,0 млн. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 10,2 млн. руб. На выполнение мероприятий в сфере образования направлено 0,8 млн. руб.
Муниципальная программа «Социальная защита населения»

Муниципальная программа «Социальная защита населения» за 2020 год исполнена в сумме 101,9 млн. руб. или 97,7% к годовому плану (104,3 млн. руб.).

Подпрограмма «Социальная поддержка граждан» исполнена в сумме 77,6 млн. руб. или 99,1% к плану (78,3 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям подпрограммы:

- на предоставление мер социальной поддержки и субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области направлено 60,1 млн. руб. (в полном объеме плана);

- на проведение социально значимых мероприятий предусмотрено 1,3 млн. руб., израсходовано 0,7 млн. руб. или 58,2% к плану. Данные средства были направлены на автотранспортные услуги. Из-за пандемии предоставление автотранспортных услуг было приостановлено.

- на предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу, направлено 16,0 млн. руб. или 99,0% к плану;

-на создание условий для поддержания здорового образа жизни (Активное долголетие) направлено 0,7 млн. руб. (в полном объеме плана).

На реализацию подпрограммы «Доступная среда» направлено 1,9 млн. руб. или 82,2% к плану (2,3 млн. руб.). Возмещение расходов по факту представленных документов.
На реализацию подпрограммы «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» предусмотрено 14,8 млн. руб., израсходовано 14,5 млн. руб. или 97,5% к плану.

Подпрограмма «Развитие и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» исполнена в сумме 8,0 млн. руб. или 89,9% к плану (8,9 млн. руб.). 
Муниципальная программа «Спорт»

Муниципальная программа «Спорт» за 2020 год исполнена в сумме 262,3 млн. руб. или 99,9% к годовому плану (262,5 млн. руб.).

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта» исполнена в сумме 62,3 млн. руб. или 99,7% к плану (62,5 млн. руб.).

На проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений физкультуры и спорта направлено 1,1 млн. руб. (в полном объеме плана). На замену окон в МБСУ СШ «Прогресс-смена» направлено 0,6 млн. руб., на ремонт водоизоляционного ковра кровли МБСУ «СТК «Ступино» направлено 0,5 млн. руб.

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 41,2 млн. руб. (в полном объеме плана). 

На приобретение хозяйственной техники МБУ СШ «Ока» направлено 0,4 млн. руб. (в полном объеме плана).

На обеспечение деятельности казенного учреждения направлено 7,1 млн. руб. или 98,7% к плану.

На организацию и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий направлено 0,9 млн. руб. (в полном объеме плана).

В рамках федерального проекта «Спорт-норма жизни» на приобретение и установку многофункциональной хоккейной площадки в д. Городище направлено 11,6 млн. руб. или 99,0% к плану.
Подпрограмма «Подготовка спортивного резерва» исполнена в сумме 200,0 млн. руб. (в полном объеме плана). 

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 198,8 млн. руб.
На предоставление субсидии на иные цели бюджетным и автономным учреждениям направлено 1,9 млн. руб. (перевозка спортсменов, приобретение формы, оплата взносов за участие в соревнованиях).

Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства»

На реализацию муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» направлено 10,1 млн. руб. или 88,3% к плану (11,4 млн. руб.).

Подпрограмма «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» исполнена в сумме 243,9 тыс. руб. или 58,8% к плану. Данные средства направлены на борьбу с борщевиком Сосновского. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий» исполнена в сумме 8,0 млн. руб. (в полном объеме плана).

На улучшение жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях, направлено 4,3 млн. руб. (2 участника).

На благоустройство общественных территорий направлено 3,7 млн. руб., в том числе:

- благоустройство сквера городского округа Ступино деревни Леонтьево (ул. Центральная) – 1,1 млн. руб.;

- обустройство прогулочной пешеходной зоны городского округа Ступино по ул. Победы (от ул. Вокзальной до ул. Правды) рабочего поселка Михнево – 1,7 млн. руб.;

- создание на территории городского округа Ступино села Шугарово обустроенной пляжно-спортивной зоны – 0,9 млн. руб.

Подпрограмма «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия» исполнена в сумме 1,8 млн. руб. или 60,4% к плану. Данные средства направлены на организацию мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев. Исполнителем несвоевременно представлены документы на оплату. Не использованы средства на оформление сибиреязвенных скотомогильников в сумме 0,1 млн. руб.
Муниципальная программа «Экология и окружающая среда»

На реализацию муниципальной программы «Экология и окружающая среда» предусмотрено 602,6 млн. руб., исполнено 601,9 млн. руб. или 99,9% к плану. 

Подпрограмма «Охрана окружающей среды» исполнена в сумме 0,5 млн. руб., при плане 1,0 млн. руб. Средства направлены на поставку саженцев деревьев и кустарников. Экономия по результатам конкурсных процедур.
На реализацию подпрограммы «Развитие водохозяйственного комплекса» предусмотрено 1,4 млн. руб., исполнено 1,2 млн. руб. Средства направлены на оказание услуг по разработке расчета размера вероятного вреда и составления актов преддекларационного обследования гидротехнических сооружений (ГТС) – 1,2 млн. руб. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» исполнена в сумме 600,1 млн. руб. (в полном объеме плана). Средства направлены на рекультивацию ТКО «Вальцово».

Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения»

Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» за 2020 год исполнена в сумме 102,2 млн. руб. или 88,0% к плану (116,1 млн. руб.).

Подпрограмма «Профилактика преступлений и иных правонарушений» исполнена в сумме 55,3 млн. руб. или 82,3% к плану (67,2 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности направлено 0,6 млн. руб. (в полном объеме плана);

- на реализацию мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области, предусмотрено 3,8 млн. руб., исполнено 3,7 млн. руб. или 98,9% к плану. В рамках данного основного мероприятия проведен капитальный ремонт помещений, занимаемых Управлением Федеральной службы безопасности РФ по г. Москве и Московской области в сумме 3,6 млн. руб. Экономия по результатам конкурсных процедур. На участие в профилактике терроризма и экстремизма направлено 0,1 млн. руб.;
- на развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» предусмотрено 10,1 млн. руб., исполнено 5.7 млн. руб. или 56,2%. Оплата работ по факту в соответствии с представленными актами выполненных работ;
- на развитие похоронного дела на территории Московской области предусмотрено 52,8 млн. руб., исполнено 45,3 или 85,9% к плану, из них:

на содержание мест захоронения направлено 10,4 млн. руб. или 58,9% к плану (17,6 млн. руб.). Несвоевременное предоставление документов исполнителем для оплаты;

на проведение инвентаризации мест захоронений направлено 2,6 млн. руб. или 96,5% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.;

на благоустройство мест захоронений направлено 3,4 млн. руб. (в полном объеме плана);

расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений в сфере похоронного дела направлено 27,3 млн. руб. или 99,6% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

на транспортировку в морг с мест обнаружения и происшествия умерших для производства судебно-медицинской экспертизы направлено 1,6 млн. руб. (в полном объеме плана).

Подпрограмма «Снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» исполнена в сумме 44,8 млн. руб. или 98,1% к плану (45,6 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на осуществление мероприятий по защите и смягчению последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера населения и территорий предусмотрено 44,7 млн. руб., исполнено 44,0 млн. руб. или 98,5% к плану. На содержание МКУ «Спасательная служба» направлено 41,3 млн. руб. или 98,8% к плану. На участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций направлено 2,7 млн. руб. или 94,4% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

- на выполнение мероприятий по безопасности населения на водных объектах предусмотрено 0,9 млн. руб., исполнено 0,8 млн. руб. или 82,8% к плану. 

Подпрограмма «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения муниципального образования Московской области» исполнена в сумме 1,6 млн. руб. (в полном объеме плана).

На реализацию подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» предусмотрено 1,7 млн. руб., исполнено 0,6 млн. руб. или 33,8% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Муниципальная программа «Жилище»

Муниципальная программа «Жилище» за 2020 год исполнена в сумме 49,8 млн. руб. или 94,9% к плану (52,5 млн. руб.).

Подпрограмма «Комплексное освоение земельных участков в целях жилищного строительства и развитие застроенных территорий» исполнена в сумме 2,9 млн. руб. или 72,9% к плану (3,9 млн. руб.).

В том числе по мероприятиям:

- на организацию строительства (признание домов аварийными) направлено 0,1 млн. руб. или 99,9% к плану;

- на финансовое обеспечение выполнения отдельных государственных полномочий в сфере жилищной политики, переданных органам местного самоуправления, предусмотрено 3,8 млн. руб., исполнено 2,7 млн. руб. или 72,0% к плану. Данные средства направлены на содержание соответствующего структурного подразделения администрации.

На реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» направлено 6,8 млн. руб., в полном объеме плана (5 молодых семей).
Подпрограмма «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» исполнена в сумме 40,2 млн. руб. или 96,2% к плану (41,7 млн. руб.). (18 детей -сирот). Экономия по результатам конкурсных процедур.

Муниципальная программа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности»

Муниципальная программа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» за 2020 год исполнена в сумме 262,9 млн. руб. или 77,1% к плану (341,1 млн. руб.).

На реализацию подпрограммы «Чистая вода» предусмотрено 0,6 млн. руб., расходы не производились. МКУ «Благоустройство» заключен контракт на 0,4 млн. руб., работы оплачены в 2021 году.

На реализацию подпрограммы «Системы водоотведения» предусмотрено 0,4 млн. руб., исполнено 21.3 тыс. руб. или 5,3% к плану. Заключен контракт на разработку проектно-сметной документации на выполнение работ по капитальному ремонту участка канализационного коллектора в с.Аксиньино на 0,3 млн. руб. Проект в 2020 году был направлен в госэкспертизу, оплата произведена в 2021 году.
На реализацию подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» направлено 161,6 млн. руб. или 69,1% к плану (234,0 млн. руб.).

Заключен контракт на выполнение работ «Устройство инженерной сети водоотведения внутриквартальных сетей, по адресу: Московская область, г. Ступино, микрорайон «НАДЕЖДА»» на сумму 4,5 млн. руб., расходы не производились (на сети Надежда предусмотрено 23,2 млн. руб.). Подрядчиком работы не выполнены.

На ремонт тепловых сетей в г. Ступино, п. Михнево направлено 65,9 млн. руб., на ремонт водопроводных сетей в Ситне-Щелканово 2,6 млн. руб. (при плане 82,4 млн. руб.). Возмещение расходов по факту предоставления документов.

Заключен контракт на разработку проектно-сметной документации на выполнение работ по капитальному ремонту тепловых сетей в с.Большое Алексеевское на 1,6 млн. руб., расходы не производились (4,0 млн. руб.). Проект проходит госэкспертизу.

В 2020 году были предусмотрены средства на строительство блочно-модульной котельной в военном городке №112 Михнево-3 в сумме 11,5 млн. руб. Подрядчиком работы не выполнены, контракт расторгнут в одностороннем порядке.
На проведение первоочередных мероприятий по восстановлению объектов социальной и инженерной инфраструктуры военных городско (ремонт Мещеринской СОШ, Мещеринского д/с «Светлячок», ремонту Мещеринского д\с «Солнышко») направлено 81,1 млн. руб. или 80,4% к плану (100,9 млн. руб.).

На погашение просроченной задолженности управляющих организаций перед поставщиками энергоресурсов направлено 10,0 млн. руб. (в полном объеме плана).

На актуализацию схемы теплоснабжения направлено 2,0 млн. руб. (в полном объеме плана).

На реализацию подпрограммы «Развитие газификации» предусмотрено 12,5 млн. руб., исполнено 7,7 млн. руб. или 61,5% к плану. Разработаны ПИР: на газификацию с. Ивановское направлено 2,4 млн. руб., на газификацию с. Шугарово и д. Тишково направлено 5,3 млн. руб. Заключен контракт ПИР на д. Торбеево на 4,7 млн. руб., проект проходит госэкспертизу.

Обеспечивающая подпрограмма исполнена в сумме 93,5 млн. руб. или 99,9% к плану (93,7 млн. руб.). Из них: на восстановление платежеспособности МУПов направлено 92,9 млн. руб., на создание административных комиссий – 0,6 млн. руб.

Муниципальная программа «Предпринимательство»
Муниципальная программа «Предпринимательство» исполнена в сумме 14,4 млн. руб. или 7,5% к плану (193,0 млн. руб.).

На реализацию подпрограммы «Инвестиции» предусмотрено 189,6 млн. руб., исполнено 11,1 млн. руб.

За счет гранта за лучшую концепцию по развитию территории заключены контракты (актуализация проектно-сметной документации, технологическое присоединение, санитарно-защитные зоны) на общую сумму 29,0 млн. руб.:

- на котельную с. Шугарово – 2,0 млн. руб., исполнено 0,1 млн. руб.;

- на котельную с. Б. Алексеевское – 1,9 млн. руб., исполнено 39,7 тыс. руб.;

- на котельную д. Алфимово – 1,8 млн. руб., расходы не производились;

- на котельную в п. Жилево – 6,8 млн. руб., расходы не производились;

- на котельную п. Михнево – 9,2 млн. руб., расходы не производились;

- на котельную в п. Малино – 2,1 млн. руб., исполнено 71,1 тыс. руб.;

- на котельную в д. Леонтьево – 1,9 млн. руб., исполнено 128,1 тыс. руб.;

- на котельную в с. Татариново – 1,9 млн. руб., исполнено 64,4 тыс. руб.;

- на котельную в с. Мещерино – 1,3 млн. руб., исполнено 56,7 тыс. руб.

Кроме того, выделена субсидия МУП «ПТО ЖКХ» на осуществление капитальных вложений в объект капитального строительства муниципальной собственности – типовую блочно-модульную котельную в с. Ситне-Щелканово в сумме 10,6 млн. руб.

Мероприятия перенесены на 2021 год.

В рамках реализации подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства направлено 1,4 млн. руб. (в полном объеме плана).

В рамках подпрограммы «Развитие потребительского рынка и услуг» на оказание услуг по доставке продовольственных и непродовольственных товаров в сельские населенные пункты направлено 1,9 млн. руб. или 96,7% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Муниципальная программа «Управление имуществом и муниципальными финансами»

Муниципальная программа «Управление имуществом и муниципальными финансами» исполнена в сумме 476,5 млн. руб. или 95,6% к плану (498,4 млн. руб.).

Подпрограмма «Развитие имущественного комплекса» исполнена в сумме 37,4 млн. руб. или 82,5% к плану (45,3 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ, предусмотрено 34,1 млн. руб., исполнено 28,9 млн. руб. или 84,7% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур. Возмещение расходов управляющим компания за незаселенный жилой фонд по факту предоставления документов.

- на создание условий для реализации государственных полномочий в области земельных отношений предусмотрено 11,2 млн. руб., исполнено 8,5 млн. руб. или 75,7% к плану. Расходы на содержание соответствующего структурного подразделения администрации го Ступино.

На организацию профессионального развития муниципальных служащих Московской области в рамках подпрограммы «Совершенствование муниципальной службы Московской области» направлено 0,3 млн. руб. или 99,1% к плану.

Подпрограмма «Управление муниципальными финансами» исполнена в сумме 21,9 млн. руб. или 82,6% к плану (26,5 млн. руб.). Данные средства направлены на уплату процентов по банковским кредитам.

Обеспечивающая подпрограмма исполнена в сумме 416,9 млн. руб. или 97,8% к плану (426,2 млн. руб.).

Расходы на функционирование высшего должностного лица составили 3,5 млн. руб. или 92,0% к плану.

На обеспечение деятельности администрации направлено 204,2 млн. руб. или 96,5% к плану.

На организацию и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке направлено 0,6 млн. руб. или 85,3% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На обеспечение взносов в общественные организации направлено 0,6 млн. руб. или 79,5% к плану. Расходы в соответствии с фактической потребностью.

На материально-техническое и организационное обеспечение деятельности старосты сельского населенного пункта направлено 0,7 млн. руб. или 96,6% к плану.

Расходы на обеспечение деятельности централизованной бухгалтерии составили 87,2 млн. руб. (в полном объеме плана).

Расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений (МКУ ХЭС МУ, МКУ СЦЗ) составили 120,3 млн. руб. или 98,9% к плану. Экономия по результатам закупочных процедур.

Муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики»
Муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» за 2020 год исполнена в сумме 90 млн. руб. или 98,3% к плану (91,5 млн. руб.).

На реализацию подпрограммы «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» предусмотрено 14,4 млн. руб., исполнено 14,2 млн. руб. или 98,5% к плану.

В том числе по основным мероприятиям:

- на информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни направлено 13,5 млн. руб. (в полном объеме плана);

- на организацию создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы предусмотрено 915,0 тыс. руб., исполнено 701,1 тыс. руб. или 76,6% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На реализацию практик инициативного бюджетирования в рамках подпрограммы «Эффективное местное самоуправление Московской области» направлено 8,1 млн. руб. или 87,4% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Молодежь Подмосковья» исполнена в сумме 67,7 млн. руб. или 99,7% к плану (67,9 млн. руб.).

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 59,8 млн. руб.

На проведение капитального ремонта, технического переоснащения и благоустройства территорий учреждений в сфере молодежной политики (ремонт МБУ РМ «МЦ») направлено 6,0 млн. руб. или 99,8% к плану.

На организацию и проведение мероприятий (по обеспечению занятости несовершеннолетних, по обучению специалистов, по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи) направлено 1,9 млн. руб. или 91,1% к плану. В связи с пандемией транспортные услуги были оказаны не в полном объеме.

На составление (изменение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации в рамках обеспечивающей подпрограммы предусмотрено 1,0 тыс. руб. Расходы не производились.

Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса»

Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» за 2020 год исполнена в сумме 424,9 млн. руб. или 98,4% к плану (431,6 млн. руб.).

На организацию транспортного обслуживания населения по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам в рамках подпрограммы «Пассажирский транспорт общего пользования» направлено 106,6 млн. руб. или 98,4% к плану (108,3 млн. руб.). Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Дороги Подмосковья» исполнена в сумме 318,3 млн. руб. или 98,5% к плану (323,2 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на строительство и реконструкцию автомобильных дорог местного значения (примыкание автомобильной дороги ул. Службина к автодороге Ступино-Соколова Пустынь) предусмотрено 6,8 млн. руб., исполнено в полном объеме плана;

- на ремонт, капитальный ремонт сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения, предусмотрено 316,6 млн. руб., исполнено 311,5 млн. руб. или 98,4% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.
Муниципальная программа «Цифровое муниципальное образование»

Муниципальная программа «Цифровое муниципальное образование» за 2020 год исполнена в сумме 105,2 млн. руб. или 96,6% к плану (109,0 млн. руб.).

Подпрограмма «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» исполнена в сумме 86,8 млн. руб. или 96,7% к плану (89,7 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг предусмотрено 87,8 млн. руб., исполнено 85,1 млн. руб. или 97,0% к плану;

- на совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг предусмотрено 1,9 млн. руб., исполнено 1,7 млн. руб. или 86,6% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур (криптобиокабина).

Подпрограмма «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» исполнена в сумме 18,5 млн. руб. или 95,9% к плану (19,3 млн. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на информационную инфраструктуру предусмотрено 2,8 млн. руб., исполнено 2,8 млн. руб. или 99,0% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на информационную безопасность предусмотрено 0,6 млн. руб., исполнено 0,6 млн. руб. или 99,8% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на цифровое государственное управление предусмотрено 10,2 млн. руб., исполнено 10,2 млн. руб. или 99,8% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на предоставление доступа к электронным сервисам цифровой инфраструктуры в сфере жилищно-коммунального хозяйства в рамках реализации Федерального проекта «Цифровое государственное управление» предусмотрено 2,0 млн. руб., исполнено в полном объеме плана.

- на реализацию Федерального проекта «Цифровая образовательная среда» предусмотрено 3,6 млн. руб., исполнено 2,8 млн. руб. или 79,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Муниципальная программа «Архитектура и градостроительство»

Муниципальная программа «Архитектура и градостроительство» за 2020 год исполнена в сумме 11,4 млн. руб. или 89,0% к плану (12,8 млн. руб.).

Подпрограмма «Реализация политики пространственного развития городского округа» исполнена в сумме 2,5 млн. руб. или 74,1% к плану (3,3 млн. руб.). Средства направлены на содержание структурного подразделения администрации го Ступино в соответствии с переданными полномочиями МО.

Обеспечивающая подпрограмма исполнена в сумме 8,9 млн. руб. или 94,2% к плану (9,5 млн. руб.). Данные средства направлены на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МБУ «АПБ» и обеспечение строительного контроля.

Муниципальная программа «Формирование современной комфортной городской среды»
Муниципальная программа «Формирование современной комфортной городской среды» за 2020 год исполнена в сумме 433,2 млн. руб. или 95,7% к плану (452,9 млн. руб.).

Подпрограмма «Комфортная городская среда» исполнена в сумме 56,5 млн. руб. или 93,5% к плану (60,5 млн. руб.).

На организацию обустройства мест массового отдыха населения направлено 16,0 млн. руб. или 97,1% к плану (16,5 млн. руб.). Экономия по результатам конкурсных процедур.

На комплексное благоустройство территорий за счет средств местного бюджета направлено 26,9 млн. руб. или 99,4% к плану (27,0 млн. руб.). Экономия по результатам конкурсных процедур.

На устройство контейнерных площадок за счет средств местного бюджета направлено 9,0 млн. руб. или 95,4% к плану (9,5 млн. руб.). Экономия по результатам конкурсных процедур.

На устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» за счет средств местного бюджета предусмотрено 113,2 тыс. руб., расходы не производились. Не исполнен договор на 90,0 тыс. руб. Проект на устройство капитального ремонта электросетевого хозяйства по ул. Службина проходит госэкспертизу.

На устройство контейнерных площадок предусмотрено (за счет средств субсидии) 2,7 млн. руб., расходы не производились. 

На ремонт дворовых территорий в рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» направлено 4,6 млн. руб. или 99,0% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Благоустройство территорий» исполнена в сумме 348,1 млн. руб. или 96,5% к плану (360,8 млн. руб.).

На организацию благоустройства территории направлено 227,1 млн. руб. или 95,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур. Оплата электроэнергии за декабрь в январе 2021 года.

На ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий направлено 41,3 млн. руб. (в полном объеме плана).

Расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений в сфере благоустройства составили 79,7 млн. руб. или 98,5% к плану.

Подпрограмма «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области» исполнена в сумме 28,6 млн. руб. или 90,4% к годовому плану (31,7 млн. руб.).

На ремонт подъездов за счет средств местного бюджета направлено 13,1 млн. руб. (в полном объеме плана).

На проведение капитального ремонта многоквартирных домов направлено 15,5 млн. руб. или 87,2% к плану (17,8 млн. руб.).

На обеззараживание (дезинфекцию) мест общего пользования многоквартирных жилых домов предусмотрено 0,8 млн. руб., расходы не производились. Управляющими компаниями не представлены документы для возмещения затрат.

Муниципальная программа «Строительство объектов социальной инфраструктуры»

Муниципальная программа «Строительство объектов социальной инфраструктуры» за 2020 год исполнены в сумме 94,4 млн. руб. или 83,4% к плану.

На строительство школы в квартале «Надежда» направлено 94,4 млн. руб. или 99,7% к плану.

Не реализованы мероприятия:

- ПИР школы в мкр. «Юго-Западный» в сумме 11,0 млн. руб. ПИР проходит госэкспертизу;

- ПИР реконструкции стадиона «Металлург» в сумме 7,5 млн. руб. ПИР проходит госэкспертизу.

Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»

Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» за 2020 год исполнена в сумме 52,9 млн. руб. или 57,5% к плану (91,9 млн. руб.). Низкое исполнение связано с тем, что подрядчик не обеспечил выполнение очередного этапа по строительству объекта (устройство внутренних и наружных сетей электроснабжения, систем внутреннего и наружного водоснабжения, водоотведения и канализации).

В 2020 году произведена оплата:

1) в рамках адресной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2021 годы» на общую сумму 30,6 млн. руб. или 44,0% к плану, в том числе за счет средств бюджета Московской области – 29,2 млн. руб., средств бюджета го Ступино – 1,4 млн. руб., из них:

- по договорам, заключенным между администрацией и ООО «Новый город» - 28,5 млн. руб., в том числе: средства Московской области – 27,4 млн. руб., средства го Ступино – 1,1 млн. руб.;

- выкуп жилого помещения – 2,1 млн. руб., в том числе средства Московской области – 1,8 млн. руб., средства го Ступино – 0,3 млн. руб.

В рамках адресной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2021 годы» заключено 366 муниципальных контрактов с ООО «Новый город» на приобретение квартир в строящемся доме на общую сумму 612,2 млн. руб. 

За 2017-2020 годы произведена оплата в сумме 452,2 млн. руб., в том числе: за счет средств бюджета Московской области – 260,7 млн. руб., за счет средств бюджета го Ступино – 191,5 млн. руб.

2) в рамках государственной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2019-2025 годы» на сумму 22,3 млн. руб. или 100% к плану (выкуп помещений), в том числе: средства Московской области – 17,1 млн. руб., средства го Ступино – 5,2 млн. руб.

Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления

- расходы на содержание председателя представительного органа местного самоуправления составили 3,6 млн. руб. или 78,8% к плану (4,5 млн. руб.);

- расходы на содержание представительного органа составили 3,1 млн. руб. или 77,5% к плану (4,0 млн. руб.);

- расходы на содержание председателя КСП составили 3,0 млн. руб. или 94,6% к плану (3,2 млн. руб.);

- расходы на обеспечение деятельности КСП составили 4,0 млн. руб. или 99,3% к плану.

Непрограммные расходы

Из резервного фонда администрации городского округа Ступино выделены средства на осуществление непредвиденных расходов в общей сумме 4,8 млн. руб. (исполнено 4,0 млн. руб.), в том числе:

- на оплату расходов, связанных с использованием дорожной техники при ликвидации возгорания на территории полигона ТКО «Вальцово» - 0,5 млн. руб. (исполнено в полном объеме плана);

- на закупку материальных ценностей и услуг, с целью открытия клуба «Активное долголетие» - 1,4 млн. руб., исполнено 0,5 млн. руб.;

- на приобретение продуктовых наборов участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, бывшим несовершеннолетним узникам фашизма, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда» вдовам (вдовцам) участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, проживающим в городском округе Ступино Московской области – 1,0 млн. руб. (исполнено в полном объеме плана);

- на приобретение продуктовых наборов семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, проживающим в городском округе Ступино Московской области – 0,1 млн. руб. (исполнено в полном объеме плана);

- на ремонт мягкой кровли здания МБОУ «Городищенская СОШ» - 0,7 млн. руб. (исполнено в полном объеме плана);

- на текущий ремонт кровли МАУК «Ступинская филармония» городского округа Ступино Московской области, расположенного по адресу: Московская область, город Ступино, ул. Куйбышева д. 63 – 0,4 млн. руб. (исполнено в полном объеме плана);

- на выполнение работ по ремонту кровли дома, расположенного по адресу: Московская область, г.о. Ступино, д. Городище, ул. Новая, д. 16 – 0,8 млн. руб. (исполнено в полном объеме плана).

Неиспользованный остаток резервного фонда составил 3,2 млн. руб.

Неиспользованный остаток резервного фонда на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий составил 2,0 млн. руб.

На проведение выборов направлено 0,7 млн. руб., в полном объеме плана.

На оплату исполнительных листов, издержек направлено 74,5 млн. руб.

Неиспользованный остаток резервных средств на реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением, составил 12,1 млн. руб.

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА И МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОЛГ

Бюджет городского округа Ступино за 2020 года исполнен с профицитом 57,8 млн. руб.

Городской округ Ступино полностью и своевременно выполнял обязательства по обслуживанию и погашению муниципального долга. 
Муниципальный долг по банковским кредитам по состоянию на 01.01.2021г составил 483 млн. руб. (на 01.01.2020 года – 318,0 млн. руб.).

Расходы на обслуживание муниципального долга осуществлялись в соответствии с условиями соответствующих кредитных договоров.
На обслуживание муниципального долга в отчетном периоде направлено 21,9 млн. руб. (0,3 % общего объема расходов бюджета)., на 1,7 млн. руб. меньше аналогичного периода прошлого года или 7,0%.
Начальник финансового управления

администрации городского округа Ступино

Московской области                                                                                    Т.Е.Калабина
