Пояснительная записка к проекту решения Совета депутатов городского округа Ступино Московской области «Об исполнении бюджета городского округа Ступино Московской области за 2021 год»

Бюджет городского округа Ступино Московской области по доходам за 2021 год исполнен в сумме 6 694 844,7 тыс. рублей, что составляет 93,3% к плановым назначениям года (7 172 233,3 тыс. рублей). К факту 2020 года общий объем доходов бюджета увеличился на 184 844,1 тыс. рублей или на 2,8%.
В структуре доходов бюджета городского округа Ступино Московской области: 

· налоговые и неналоговые доходы составляют 56%; 
· безвозмездные поступления - 44%.

Поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет городского округа Ступино Московской области за 2021 год составили 3 772 312,2 тыс. рублей и возросли к уровню поступлений 2020 года на 596 311,4 тыс. рублей или на 18,8%. Годовые плановые назначения по данной группе доходов выполнены на 105,6% (3 570 893,4 тыс. рублей).
В структуре поступлений 87% занимают налоговые доходы (3 291 111,8 тыс. рублей), в составе которых превалируют следующие доходные источники:

· налог на доходы физических лиц составляет 69%, 

· налоги на имущество – 19%,
· налоги на совокупный доход (налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, единый налог на вмененный доход, единый сельскохозяйственный налог, налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения) – 8%.
· прочие налоговые доходы – 4%.
Неналоговые доходы в общей сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа Ступино Московской области составили 13% (481 200,4 тыс. рублей). 
В структуре поступлений неналоговых доходов наибольший удельный вес занимают: 

· доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства - 37%;
· доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 31%;
· доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 26%,
· прочие неналоговые доходы – 6%.
Исполнение бюджета в разрезе доходных источников
Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 2 271 437,6 тыс. рублей и исполнен на 99,7% к годовым назначениям. К уровню 2020 года поступления увеличились на 19,2% или на 365 748,5 тыс. рублей (за счет увеличения фонда оплаты труда, сложившегося по го Ступино, а также за счет увеличения в 2021 году размера дополнительного норматива отчислений в бюджеты городских округов Московской области от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в бюджет Московской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, взамен дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности городских округов Московской области из бюджета Московской области).
в 2021г. норматив зачисления в бюджет городского округа, за исключением суммы налога, превышающей 650 тыс. рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 млн. рублей: 49,3% = 15% по БК РФ + 34,3% доп.норматив (на 6,6 пункта выше уровня норматива 2020 года). В сопоставимых условиях рост составил 4,6%. 

Поступления акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, составили 104 547,2 тыс. рублей или 101,9% к годовым назначениям. 

По сравнению с уровнем прошлого года поступления по данной группе акцизов возросли на 8 839,1 тыс. рублей или на 9,2%, что обусловлено результатом распределения акцизов по данным видам подакцизных товаров, собранных в целом в Российской Федерации, между субъектами Российской Федерации, а также ростом ставок и изменением нормативов зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации с 66,6% до 74,9%. В 2021 году норматив отчислений в бюджет городского округа установлен в размере 0,3785 процента.
Общий объем поступлений налогов на совокупный доход составил 280 574,1 тыс. рублей или 107,7% к годовым назначениям. К уровню 2020 года поступления увеличились на 12,8% или на 31 922,7 тыс. рублей. 

В том числе: 

Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, поступил в объеме 218 468,8 тыс. рублей или 106,6% к годовым назначениям. К уровню 2020 года поступления увеличились на 34% или на 55 448 тыс. рублей, что обусловлено улучшением в отчетном периоде финансовых результатов деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, так как в 2020 году была приостановлена деятельность отдельных организаций, наблюдалось общее снижение деловой активности в условиях режима повышенной готовности, были продлены сроки уплаты налогов для субъектов малого и среднего предпринимательства пострадавших отраслей. 
Единый налог на вмененный доход исполнен в сумме 16 190,8 тыс. рублей или на 101,2% к годовым назначениям. К уровню 2020 года поступления снизились на 74,6% или на 47 459,4 тыс. рублей, что связано с отменой с 2021 года данного налогового режима.
Единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме (-)298,0 тыс. рублей, годовые назначения не планировались. Зачет имеющейся переплаты по ЕСХН в счет погашения задолженности по НДС по заявлению налогоплательщика ООО СТК.
Законом Московской области от 27.08.2018г. № 145/2018-ОЗ с 2019 года по 2021 год установлена «нулевая» ставка по налогу для всех категорий плательщиков (сельхоз. производителей).
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения для индивидуальных предпринимателей, исполнен в сумме 46 212,5 тыс. рублей или 117,2% к годовому плану. К уровню прошлого года поступления увеличились в 2,1 раза или на 24 244,2 тыс. рублей, что связано с увеличением количества плательщиков и выданных патентов в связи с отменой налогового режима ЕНВД с 2021 года.
Поступления налогов на имущество составили 617 352,8 тыс. рублей и исполнены на 139,4% к годовому плану. К уровню 2020 года поступления увеличились на 8,9% или на 50 478,5 тыс. рублей. 
В том числе:

· Налог на имущество физических лиц поступил в объеме 78 779,7 тыс. рублей и исполнен к годовому плану на 99,1%. К уровню 2020 года поступления увеличились на 8,5% или на 6 150,1 тыс. рублей. Рост поступлений произошел в связи увеличением налогооблагаемой базы (увеличение количества объектов налогообложения), а также погашением задолженности прошлых лет.

· Земельный налог поступил в объеме 538 573,1 тыс. рублей, исполнен относительно плана года на 148,2%. К уровню 2020 года поступления увеличились на 9% или на 44 328,4 тыс. рублей.
В отчетном периоде:

· сумма погашенной задолженности по земельному налогу крупными плательщиками, в отношении которой приняты меры взыскания, составила 168 386,8 тыс. руб.;
· погашалась задолженность прошлых лет физическими лицами в сумме 28 486,7 тыс. рублей;

· доначислен земельный налог по ставке 1,5% индивидуальным предпринимателям, использующим земельные участки в коммерческих целях (в т.ч. для перепродажи), в отношении 3616 земельных участков. Дополнительно поступило в бюджет го Ступино МО 11 259 тыс. рублей;

· возвращено из бюджета го Ступино МО:

·  106 028,8 тыс. рублей ПАО КБ Восточный (по решению суда оспорена кадастровая стоимость, возврат переплаты за 2014-2020гг (в 2020 г. было возвращено 48 097,8 тыс. рублей)),
· 5 084,6 тыс. рублей ООО ТК Грибная ферма (в судебном порядке, оспорена кадастровая стоимость),
· 2 155,3 тыс. рублей ООО УК Навигатор (по результатам пересмотра и уменьшения кадастровой стоимости),

· 1 510,1 тыс. рублей ФГУП ЦНИИХМ.
Доходы в виде государственной пошлины поступили в сумме 17 200,2 тыс. рублей и исполнены на 100,1% к плану 2021 года, к факту прошлого года поступления увеличились на 6,1% или на 995,3 тыс. рублей.

В том числе:

· Госпошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда РФ) поступила в сумме 17 002,6 тыс. рублей и исполнена на 100% к плановым назначениям. К уровню прошлого года поступления увеличились на 5,3% или на 854,3 тыс. рублей, что связано с увеличением количества дел, рассматриваемых мировыми судьями;

· Госпошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции поступила в сумме 180 тыс. рублей и исполнена на 105,9% к плановым назначениям. К уровню прошлого года поступления увеличились в 3,3 раза или на 125 тыс. рублей;
· Государственная пошлина за выдачу органом местного самоуправления городского округа специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемая в бюджеты городских округов поступила в сумме 17,6 тыс. рублей и исполнена с ростом на 37,5% к плановым назначениям. К уровню прошлого года поступления увеличились на 16 тыс. рублей.
Задолженность по отмененным налогам и сборам и иным обязательным платежам в отчетном периоде составила в сумме (-)78,25 рублей.

Поступления доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности составили 125 191,3 тыс. рублей. Доходный источник исполнен на 104,6% к годовому плану. К уровню 2020 года поступления увеличились на 12,7% или на 14 129,5 тыс. рублей. 

В том числе:

Поступления арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена составили 87 484,2 тыс. рублей (в том числе поступления от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков 4 407,1 тыс. рублей).

Доходный источник исполнен на 106% к годовому плану. К уровню 2020г. поступления увеличились на 7,9% или на 6 380,8 тыс. рублей, что обусловлено заключением в отчетном периоде новых договоров аренды, переводом задатка по итогам процедуры торгов, а также проводится совместная работа с прокуратурой, направленная на снижение задолженности.

Арендные платежи за земли, находящиеся в собственности городских округов составили 8 513,3 тыс. рублей. Доходный источник исполнен на 98,5% к годовому плану (с 01.12.2021г по решению суда расторгнуто два договора аренды с организацией «Ступинское Райпо»). 
К уровню 2020г. поступления увеличились на 37,5% или на 2 321,8 тыс. рублей, что связано с увеличением количества договоров аренды.

Поступления арендных платежей за нежилые помещения, находящиеся в оперативном управлении, составили 1 912,9 тыс. рублей и исполнены на 102,8% к годовому плану. К уровню 2020 года поступления уменьшились на 7,9% или на 163,2 тыс. рублей, что связано с уменьшением количества договоров аренды.

Поступления арендных платежей за нежилые помещения, находящиеся в казне, составили 2 272 тыс. рублей и исполнены на 100% к годовым плановым назначениям. К факту 2020г. отмечается рост в 1,5 раза или на 796,9 тыс. рублей, в связи с увеличением в 2021г количества договоров аренды, а также перечислен задаток по итогам процедуры торгов в пользу продавца (арендатора).

Плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления городских округов, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов в отчетном периоде поступила в сумме 22,5 тыс. рублей и исполнена на 100% к годовым плановым назначениям.
Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами, в отчетном периоде поступили в сумме 23,3 тыс. рублей, годовые назначения исполнены на 100%. К факту 2020г. по доходному источнику отмечается снижение на 95,5% или на 491 тыс. рублей, что связано с убыточной хозяйственной деятельностью 2 муниципальных унитарных предприятий городского округа Ступино Московской области (МУП УК го Ступино, МУП Татариновское ЖКХ), а также принято решение об установлении в 2021 году размера части прибыли, перечисляемой МУП ПТО ЖКХ го Ступино в бюджет го Ступино, - 1 % (решение СД го Ступино МО от 18.11.2021 № 618/64). 

Прочие поступления от использования имущества (включают плату за наем муниципального жилья, коммерческий наем, плату за размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности или собственность на которые не разграничена, расположенных в границах городских округов) поступили в сумме 19 491,7 тыс. рублей или 103% к годовым назначениям. К факту 2020г. по доходному источнику отмечается рост на 0,5% или на 90,5 тыс. рублей. 

В том числе:

- Поступления по плате за наем жилых помещений, находящихся в собственности муниципальных образований, в том числе коммерческий найм, исполнены на 103% к годовым плановым назначениям и составили 19 052,5 тыс. рублей, к факту 2020г. поступления увеличились на 1,7% или на 327,6 тыс. рублей.

Поступления по плате за размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности или собственность на которые не разграничена, расположенных в границах городских округов составили 439,2 тыс. рублей и исполнены на 104,6% к годовым плановым назначениям. К факту 2020г. по доходному источнику отмечается снижение на 35,1% или на 237 тыс. рублей, в связи с уменьшением в отчетном периоде количества обращений юридических лиц по выдаче разрешений на размещение объектов на земельных участках.

Поступления платы в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта, установку и эксплуатацию рекламных конструкций на землях или земельных участках, находящихся в собственности городских округов, и на землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена в отчетном периоде составили 5 471,4 тыс. рублей или 101,2% к годовым плановым назначениям.
В том числе:

· Поступления по плате, поступившей в рамках договора за предоставление права на размещение и эксплуатацию нестационарного торгового объекта составили 2 498,2 тыс. рублей и исполнены на 101,8% к плану года (годовые плановые назначения 2 453,2 тыс. рублей). 
К факту 2020 года поступления уменьшились 17% или 510,4 тыс. рублей, в связи с прекращением действия отдельных договоров (16 шт.) и наличием задолженности прошлых лет за период 2018 – 2020 годы (до 01.01.2021г. платежи зачислялись на другой код бюджетной классификации доходов).
· Поступления по плате в рамках договора за предоставление права на установку и эксплуатацию рекламных конструкций в отчетном периоде составили 2 973,2 тыс. рублей и исполнены на 100,6% к плану года (годовые плановые назначения 2 954,7 тыс. рублей).  
К факту 2020 года поступления увеличились на 2 957 тыс. рублей, что связано с окончанием в 2020г. срока действия всех действующих 3-х договоров и заключением в отчетном периоде новых договоров (в июле месяце разыграно 29 лотов, заключено 29 договоров), а также до 01.01.2021г. платежи зачислялись на другой код бюджетной классификации доходов.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду поступила в сумме 5 479,7 тыс. рублей или 102,2% к годовым назначениям, к уровню 2020г. поступления увеличились на 20,9% или на 946,7 тыс. рублей.

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат бюджета поступили в объеме 177 688 тыс. рублей, что составляет 91,4% к годовым назначениям. К уровню прошлого года поступления увеличились на 35,8% или на 46 866,8 тыс. рублей.

В том числе:
Плата за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения, зачисляемая в бюджеты городских округов поступила в сумме 5,7 тыс. рублей или 100% к годовым назначениям.

Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) поступили в объеме 4 240 тыс. рублей и исполнены на 96,6% к годовым назначениям. К уровню прошлого года поступления уменьшились на 12,4% или на 601,5 тыс. рублей (в основном – по МФЦ).

Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских округов (компенсация расходов по содержанию помещения) поступили в объеме 4 455,2 тыс. рублей и исполнены относительно годового плана на 84,1% (наличие задолженности). 
К уровню прошлого года поступления увеличились на 7,5% или на 310,4 тыс. рублей, что связано с увеличением общей суммы начислений по договорам на 2021г.
Прочие доходы от компенсации затрат поступили в объеме 168 987,1 тыс. рублей и исполнены относительно плана на 91,5%, к уровню прошлого года поступления увеличились на 38,7% или на 47 152,2 тыс. рублей.

Поступления от продажи материальных и нематериальных активов составили 149 144,6 тыс. рублей. Годовые назначения исполнены на 108%. К уровню 2020 года поступления увеличились в 1,8 раза или на 65 125,5 тыс. рублей. 

В том числе:

Доходы от продажи квартир, находящихся в собственности городских округов составили 44,5 тыс. рублей, годовые назначения исполнены на 100%. К факту 2020 года по доходному источнику отмечается снижение на 745,1 тыс. рублей. (по договорам коммерческого найма с гп Малино, с правом выкупа)
Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу, составили 31,6 тыс. рублей, годовые назначения исполнены на 100%. 

Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу (оплата по договорам купли - продажи муниципального имущества), исполнены на 102,9% относительно годовых плановых назначений года и составили 76 994,9 тыс. рублей.

К уровню 2020 года поступления увеличились в 1,8 раза или на 34 629,7 тыс. рублей в связи с досрочным выкупом нежилого помещения по договорам купли-продажи.

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена составили 12 397,6 тыс. рублей и исполнены с ростом на 27,8% относительно годовых назначений. К уровню 2020г. поступления увеличились в 1,5 раза или на 3 955 тыс. рублей, что связано с ростом обращений организаций и физических лиц по оформлению прав собственности на земельные участки.

Плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, составила 59 676,1 тыс. рублей (выкупили физ. лица - 584 чел). Доходный источник исполнен на 111,5% к годовым плановым назначениям. К уровню 2020г. поступления увеличились в 1,8 раза или на 27 254,3 тыс. рублей, что связано с увеличением количества заявлений от физических лиц на заключение соглашений о перераспределении земель, государственная собственность на которые не разграничена и земельного участка, находящегося в частной собственности. 

Поступления денежных взысканий (штрафов) составили 22 241,9 тыс. рублей и исполнены с ростом в 2,1 раза к годовым назначениям. К уровню 2020г. поступления увеличились в 3 раза или на 14 783,4 тыс. рублей.

Увеличение объема поступивших доходов по сравнению с прошлым годом обусловлено ростом поступлений штрафов, налагаемых мировыми судьями.
Прочие неналоговые доходы составили 1 455 тыс. рублей и исполнены с ростом в 1,6 раза к годовым назначениям. К уровню прошлого года поступления уменьшились на 70,8% или на 3 524,5 тыс. рублей (с 01.01.2021г. платежи за размещение НТО и установку рекламной конструкции зачисляются на другой код бюджетной классификации доходов).
Безвозмездные поступления составили 2 922 532,5 тыс. рублей или 81,2% к уточненным годовым плановым назначениям (3 601 339,9 тыс. рублей), со снижением к уровню 2020 года на 411 467,2 тыс. рублей или на 12,3%.
В том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ составили 2 964 908,8 тыс. рублей или 82,6% к уточненным годовым плановым назначениям (3 590 883 тыс. рублей), со снижением к уровню 2020 года на 365 928 тыс. рублей или на 11%. 
Межбюджетные трансферты были получены под фактически выполненные работы (оказанные услуги), в том числе:
Дотация поступила в объеме 59 698 тыс. рублей.

Субсидии поступили в сумме 1 019 987,8 тыс. рублей или 61,2% к годовым назначениям.

Субвенции поступили в сумме 1 876 135,1 тыс. рублей или 97,9% к годовым назначениям.

Иные межбюджетные трансферты поступили в сумме 9 088 тыс. рублей.
Прочие безвозмездные поступления в бюджеты городских округов поступили в сумме 10 тыс. рублей (поступление благотворительных денежных взносов).

Доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составили 10 321,9 тыс. рублей (перечислены остатки субсидий прошлых лет бюджетными и автономными учреждениями).

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составил отрицательное значение в сумме (-) 52 708,3 тыс. рублей.
Расходы бюджета городского округа Ступино Московской области за 2021 год исполнены в сумме 6 713 239,7 тыс. рублей или на 92,8% к плановым назначениям на год (7 237 555,5 тыс. рублей). По сравнению с прошлым годом расходы бюджета городского округа Ступино увеличились на 261 017,1 тыс. рублей или на 4,0%.

За отчетный период объем расходов, осуществленных в рамках муниципальных программ, составил 6 658 597,3 тыс. рублей или 99,2% от общих расходов бюджета городского округа Ступино (при плане 90%).
Муниципальная программа «Здравоохранение»

Муниципальная программа «Здравоохранение» за 2021 год исполнена в сумме 6 998,1 тыс. руб. или 87,5% к годовому плану (8 000,0 тыс. руб.). Данные средства были направлены на предоставление частичной компенсации расходов на оплату аренды (найма) жилого помещения медицинским работникам ГБУЗ МО «СЦРКБ». Данные расходы носят заявительных характер.

Муниципальная программа «Культура»

Муниципальная программа «Культура» за 2021 год исполнена в сумме 621 647,8 тыс. руб. или 99,8% к годовому плану (622 597,2 тыс. руб.).

Подпрограмма «Развитие музейного дела в Московской области» исполнена в сумме 16 816,0 тыс. руб. (в полном объеме плана). Данные средства были направлены на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

Подпрограмма «Развитие библиотечного дела в Московской области» исполнена в сумме 61 060,7 тыс. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 60 283,0 тыс. руб. На комплектование книжных фондов муниципальных общедоступных библиотек направлено 777,7 тыс. руб.

Подпрограмма «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии Московской области» исполнена в сумме 320 982,8 тыс. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 320 186,0 тыс. руб. На приобретение и установку кондиционеров в камерном зале МАУК «Ступинская филармония» направлено 596,7 тыс. руб. На государственную поддержку учреждений культуры в рамках Федерального проекта «Творческие люди» направлено 200,1 тыс. руб.

Подпрограмма «Укрепление материально-технической базы государственных и муниципальных учреждений культуры, образовательных организаций в сфере культуры Московской области» исполнена в сумме 75 818,5 тыс. руб. или 98,9% к плану (76 627,5 тыс. руб.). Данные средства направлены на капитальный ремонт здания МБУК «Дворец культуры» в рамках федерального проекта «Культурная среда».

Подпрограмма «Развитие образования в сфере культуры Московской области» исполнена в сумме 127 995,0 тыс. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 124 814,0 тыс. руб. На проведение проектно-изыскательских работ в целях капитального ремонта здания МАУДО «СДШИ» направлено 1781,0 тыс. руб.

Подпрограмма «Развитие архивного дела в Московской области» исполнена на 5 053,0 тыс. руб. (в полном объеме плана). Средства направлены на исполнение переданных полномочий по временному хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к собственности Московской области и временно хранящихся в муниципальных архивах.
Обеспечивающая подпрограмма (мероприятия в сфере культуры) исполнена в сумме 923,9 тыс. руб. или 88,8% к плану. Неполное освоение средств обусловлено отменой части мероприятий в связи с действием ограничительных мер, введенных постановлением Губернатора Московской области от 12.03.2020 № 108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области».
Подпрограмма «Развитие парков культуры и отдыха» исполнена в сумме 12 998,0 тыс. руб. (в полном объеме плана). На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 9000,0 тыс. руб. На создание условий для массового отдыха жителей городского округа в парках культуры и отдыха направлено 3 998,0 тыс. руб.
Муниципальная программа «Образование»

Муниципальная программа «Образование» за 2021 год исполнена в сумме 2 864 257,7 тыс. руб. или 98,6% к годовому плану (2 906 297,2 тыс. руб.). 

Подпрограмма «Дошкольное образование» исполнена в сумме 1 196 901,5 тыс. руб. или 99,5% к плану (1 203 278,1 тыс. руб.). 

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 1 147 418,9 тыс. руб., в полном объеме плана.
На укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дошкольного образования направлено 16 148,7 тыс. руб. или 95,9% к плану.

На выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми направлено 33 024,4 тыс. руб. или 87,0% к плану. Расходы носят заявительный характер.
Подпрограмма «Общее образование» исполнена в сумме 1 519 012,0 тыс. руб. или 97,9% к плану (1 551 877,4 тыс. руб.).

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 1 151 965,1 тыс. руб., в полном объеме плана.

На финансовое обеспечение получения гражданами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях направлено 7 794,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

На обеспечение деятельности казенных учреждений направлено 87 834,6 тыс. руб. или 94,2% к плану.

На укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта общеобразовательных организаций направлено 50 435,7 тыс. руб., 98,3% к плану.
На обеспечение переданного государственного полномочия Московской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований Московской области направлено 6 051,8 тыс. руб. или 92,5% к плану.

Компенсация проезда к месту учебы и обратно отдельным категориям обучающихся по очной форме обучения составила 22,2 тыс. руб. или 18,4% к плану. Расходы носят заявительный характер.

На организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях направлено 49 155,7 тыс. руб. или 92,0% к плану. Расходы произведены в соответствии с фактической потребностью.

На приобретение автобусов для доставки обучающихся в общеобразовательные организации в Московской области, расположенные в сельских населенных пунктах, направлено 2 225,2 тыс. руб. или 95,9% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На обеспечение подвоза обучающихся к месту обучения направлено 16 138,6 тыс. руб. или 96,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На организацию питания обучающихся, получающих основное и среднее общее образование, и отдельных категорий обучающихся, получающих начальное общее образование, в муниципальных общеобразовательных организациях направлено 41 403,3 тыс. руб. или 92,7% к плану. Расходы произведены в соответствии с фактической потребностью.

На обеспечение и проведение государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена, направлено 1 200,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

На реализацию Федерального проекта «Современная школа» направлено 86 864,0 тыс. руб. или 85,3% к плану, в том числе:

- на создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах направлено 6 118,1 тыс. руб. или 99,9% к плану;
- на проведение капитального ремонта в СОШ № 4 и Михневской НОШ направлено 76 970,1 тыс. руб. или 84,0% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
- на создание центров образования естественно-научной и технологической направленностей направлено 3 775,8 тыс. руб. или 94,4% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.
Подпрограмма «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» исполнена в сумме 136 068,9 тыс. руб. или 98,2% к плану.

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 135 448,9 тыс. руб., в полном объеме плана.

На укрепление материально-технической базы и проведение текущего ремонта учреждений дополнительного образования направлено 600,9 тыс. руб., в полном объеме плана.

Компенсация расходов работникам муниципальных образовательных организаций за проезд на общественном транспорте по маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам составила 19,1 тыс. руб., 95,7% к плану.
Не исполнены расходы на внедрение и обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в сумме 2 553,1 тыс. руб.
Подпрограмма «Обеспечивающая подпрограмма» исполнена в сумме 12 275,3 тыс. руб. или 98,1% к плану (12 518,9 тыс. руб.).

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 11 217,0 тыс. руб., в полном объеме плана. На мероприятия в сфере образования направлено 1 058,3 тыс. руб. или 81,3% к плану.

Муниципальная программа «Социальная защита населения»

Муниципальная программа «Социальная защита населения» за 2021 год исполнена в сумме 130 504,9 тыс. руб. или 94,5% к годовому плану (138 159,8 тыс. руб.).

Подпрограмма «Социальная поддержка граждан» исполнена в сумме 77 227,4 тыс. руб. или 92,0% к плану.

В том числе по основным мероприятиям подпрограммы:

- на предоставление мер социальной поддержки и субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области направлено 58 470,6 тыс. руб. или 92,7% к плану. Расходы носят заявительных характер.

- на проведение социально значимых мероприятий направлено 2 242,6 тыс. руб., 63,7% к плану. Неполное освоение средств обусловлено отменой части мероприятий в связи с действием ограничительных мер, введенных постановлением Губернатора Московской области от 12.03.2020 № 108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области».
- на предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу, направлено 16 514,2 тыс. руб. или 95,0% к плану.

На реализацию подпрограммы «Доступная среда» направлено 1 442,1 тыс. руб. или 91,9% к плану. Возмещение расходов по факту представленных документов.

На реализацию подпрограммы «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» направлено 42 249,0 тыс. руб. или 98,6% к плану. Поведение оздоровительной кампании в летний период.
Подпрограмма «Развитие и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» исполнена в сумме 9 586,4 тыс. руб. или 98,0% к плану (9 786,4 тыс. руб.).
Муниципальная программа «Спорт»

Муниципальная программа «Спорт» за 2021 год исполнена в сумме 342 745,0 тыс. руб. или 98,9% к годовому плану (346 400,3 тыс. руб.).

Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта» исполнена в сумме 99 301,5 тыс. руб. или 97,0% к плану (102 348,1 тыс. руб.).

На организацию и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий направлено 705,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

Расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений в сфере физической культуры и спорта составили 98 596,5 тыс. руб. или 97,0% к плану, из них на проведение ремонта объектов физической культуры и спорта, укрепление материально-технической базы направлено 44 948,2 тыс. руб.

В рамках подпрограммы «Подготовка спортивного резерва» расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений по подготовке спортивных команд и спортивного резерва исполнены в сумме 243 443,6 тыс. руб. или 99,8% к плану (244 052,2 тыс. руб.), из них на проведение ремонтов объектов физической культуры и спорта направлено 35 677,9 тыс. руб.
Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства»

На реализацию муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства» направлено 16 457,2 тыс. руб. или 12,8% к плану (128 148,2 тыс. руб.).

На реализацию подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности» направлено 149,9 тыс. руб. или 75,0% к плану.

На проведение мероприятий по комплексной борьбе с борщевиком Сосновского в рамках подпрограммы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» направлено 242,1 тыс. руб., в полном объеме плана.

Подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий» исполнена в сумме 13 705,8 тыс. руб. или 11,0% к плану (124 790,2 тыс. руб.).

На улучшение жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях, направлено 53,3 тыс. руб. (в полном объеме плана).

В рамках развития инженерной инфраструктуры на сельских территориях на проведение инженерных изысканий, подготовку проектно-сметной документации, строительство типовых блочно-модульных котельных было предусмотрено в 2021 году 122 726,7 тыс. руб., исполнено 11 642,4 тыс. руб. или 9,5% к плану. Из 15 объектов, 8 проектов готовы. Запланированное строительство газовой котельной в р.п. Жилево не проводилось (объект находится в стадии проведения ПИР).
На частичную компенсацию транспортных расходов организаций и индивидуальных предпринимателей по доставке продовольственных и промышленных товаров в сельские населенные пункты направлено 2 010,1 тыс. руб., в полном объеме плана.

В рамках подпрограммы «Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия» на осуществление переданных полномочий Московской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев направлено 2 359,4 тыс. руб. или 80,9% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.
Муниципальная программа «Экология и окружающая среда»

На реализацию муниципальной программы «Экология и окружающая среда» в 2021 году было предусмотрено 395 887,3 тыс. руб., исполнено 394 910,3 тыс. руб. или 99,8% к плану.

Подпрограмма «Охрана окружающей среды» исполнена в сумме 2 393,8 тыс. руб. или 92,2% к плану. 

На проведение обследований состояния окружающей среды направлено 822,7 тыс. руб. или 80,3% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На вовлечение населения в экологические мероприятия направлено 1 571,1 тыс. руб. или 99,9% к плану.

На обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению в рамках реализации подпрограммы «Развитие водохозяйственного комплекса» направлено 909,6 тыс. руб., в полном объеме плана.

Подпрограмма «Региональная программа в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» исполнена в сумме 391 607,0 тыс. руб. или на 99,8% к плану.

На организацию мероприятий, связанных с рекультивацией полигонов твердых коммунальных отходов, направлено 4 226,9 тыс. руб. или 84,5% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На рекультивацию полигона ТКО «Вальцово» в рамках федерального проекта «Чистая страна» направлено 387 380,1 тыс. руб., в полном объеме плана.

Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения»

Муниципальная программа «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» за 2021 год исполнена в сумме 136 306,4 тыс. руб. или 92,2% к плану (147 764,7 тыс. руб.).

Подпрограмма «Профилактика преступлений и иных правонарушений» исполнена в сумме 81 973,3 тыс. руб. или 88,2% к плану (92 943,2 тыс. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на обеспечение деятельности общественных объединений правоохранительной направленности направлено 1 219,0 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на реализацию мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, профилактике проявлений экстремизма на территории муниципального образования Московской области направлено 8 244,0 тыс. руб. или 62,8% к плану. Неполное освоение средств связано расторжением муниципального контракта по ремонту Ступинского городского суда (ремонт системы охранной и тревожной сигнализации, системы контроля и управления доступом, системы охранного телевидения, системы внутреннего электроснабжения) в связи с отказом подрядчика от исполнения.
- на развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» направлено 11 106,9 тыс. руб. или 71,2% к плану. Оплата работ по факту в соответствии с представленными актами выполненных работ.

- на развитие похоронного дела на территории Московской области направлено 61 403,4 тыс. руб. или 97,5% к плану, из них:

на содержание мест захоронения направлено 10 608,2 тыс. руб. или 87,1% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

на проведение инвентаризации мест захоронений направлено 1 968,0 тыс. руб., в полном объеме плана;

на благоустройство мест захоронений направлено 11 293,5 тыс. руб., в полном объеме плана;

расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений в сфере похоронного дела направлено 37 488,7 тыс. руб., 99,9% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» направлено 45,0 тыс. руб. или 98,8% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» исполнена в сумме 48 032,7 тыс. руб. или 99,3% к плану (48 377,8 тыс. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на осуществление мероприятий по защите и смягчению последствий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера населения и территорий направлено 45 944,9 тыс. руб. или 99,3% к плану. На содержание МКУ «Спасательная служба» направлено 45 747,2 тыс. руб. или 99,3% к плану. На участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций направлено 197,7 тыс. руб., исполнено в полном объеме плана.

- на выполнение мероприятий по безопасности населения на водных объектах направлено 2 087,8 тыс. руб., в полном объеме плана.

Подпрограмма «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения муниципального образования Московской области» исполнена в сумме 1 862,1 тыс. руб. или 92,9% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
На реализацию подпрограммы «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области» направлено 4 438,3 тыс. руб., в полном объеме плана.
Муниципальная программа «Жилище»

Муниципальная программа «Жилище» за 2021 год исполнена в сумме 40 412,8 тыс. руб. или 95,2% к плану (42 435,9 тыс. руб.).

Подпрограмма «Комплексное освоение земельных участков в целях жилищного строительства и развитие застроенных территорий» исполнена в сумме 1 329,6 тыс. руб. или 62,6% к плану (2 125,0 тыс. руб.).

В том числе по мероприятиям:

- на организацию строительства (признание домов аварийными) направлено 195,0 тыс. руб. или 91,5% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на финансовое обеспечение выполнения отдельных государственных полномочий в сфере жилищной политики, переданных органам местного самоуправления, направлено 1 134,6 тыс. руб. или 59,3% к плану.

На реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» направлено 7 229,8 тыс. руб., в полном объеме плана. 5 семей реализовали свое право на получение социальной выплаты.
Подпрограмма «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» исполнена в сумме 31 853,3 тыс. руб. или 96,3% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур. 

Муниципальная программа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности»

Муниципальная программа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» за 2021 года исполнена в сумме 70 983,4 тыс. руб. или 58,7% к плану (121 017,6 тыс. руб.).

Подпрограмма «Чистая вода» исполнена в сумме 5 145,6 тыс. руб. или 53,2% к плану.

На выполнение работ по ремонту участка водопровода в п. Михнево направлено 4 637,9 тыс. руб. или 75,6% к плану. Оплата работ за фактически выполненный объем работ.

На ремонт шахтных колодцев направлено 507,7 тыс. руб. или 94,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Не исполнено мероприятие по строительству водопроводных сетей в мкр. «Новый Быт» с. Ситне-Щелканово (ПИР, СМР) в сумме 3000,0 тыс. руб. Нарушение подрядными организациями сроков выполнения работ по муниципальным контрактам.

Подпрограмма «Системы водоотведения» исполнена в сумме 329,8 тыс. руб. или 24,8% к плану.

Не выполнено мероприятие по строительству канализационного коллектора в кв. Надежда в сумме 1000,0 тыс. руб. Невозможность заключения муниципального контракта по итогам конкурса в связи с отсутствием претендентов.

На разработку проектно-сметной документации на выполнение работ по капитальному ремонту участка канализационного коллектора в с.Аксиньино направлено 329,8 тыс. руб., в полном объеме плана.
Подпрограмма «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» исполнена в сумме 45 230,6 тыс. руб. или 50,4% к плану.

На аварийное восстановление бесперебойной работы горячего водоснабжения на центральном тепловом пункте "Северный" п. Михнево направлено 9 529,8 тыс. руб. или 99,7% к плану.
На строительство котельной в с. Ситне-Щелканово направлено 18 143,9 тыс. руб. или 48,3% к плану (37 599,5 тыс. руб.). Возмещение расходов по факту предоставления документов.

На разработку проектно-сметной документации и проведение инженерных изысканий на выполнение работ по строительству блочно-модульной котельной д. Леонтьево направлено 206,2 тыс. руб., в полном объеме плана.

На корректировку сметной документации по строительству блочно-модульной котельной в военном городке № 112, Михнево-3 направлено 127,4 тыс. руб. или 55,8% к плану. Отсутствует заключение государственной экспертизы.

На проведение капитального ремонта д/с Светлячок направлено 10 223,3 тыс. руб. или 51,0% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.

Не исполнено мероприятие по строительству блочно-модульной котельной в военном городке Михнево-3 в сумме 9 327,5 тыс. руб. Отсутствует заключение государственной экспертизы.

На погашение просроченной задолженности управляющих организаций, поставщиков ресурсов перед поставщиками энергоресурсов направлено 7 000,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

На утверждение схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры в 2021 году было предусмотрено 5 700,0 тыс. руб., расходы не производились. Нарушение подрядными организациями сроков исполнения муниципальных контрактов.
В рамках реализации подпрограммы «Развитие газификации» произведены расходы на выполнение проектно – изыскательских работ для газификации д. Торбеево городского округа Ступино в сумме 4 686,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

Обеспечивающая подпрограмма исполнена в сумме 15 591,3 тыс. руб. или 99,5% к плану. На оказание финансовой помощи муниципальным унитарным предприятиям и обществам с участием городского округа Ступино в их уставном капитале для восстановления платежеспособности направлено 15 000,0 тыс. руб. (в полном объеме плана). На создание административных комиссий, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях в сфере благоустройства, направлено 591,3 тыс. руб. или 89,3%.
Муниципальная программа «Предпринимательство»
Муниципальная программа «Предпринимательство» исполнена в сумме 8 058,7 тыс. руб. или 71,1% к плану (11 328,9 тыс. руб.).

На содействие развития малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» направлено 1 400,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

На ремонт банных объектов в рамках программы «Развитие потребительского рынка и услуг на территории муниципального образования Московской области» направлено 6 658,7 тыс. руб. или 67,1% к плану. Неполное освоение связано с нарушением исполнителем сроков выполнения работ по муниципальным контрактам.

Муниципальная программа «Управление имуществом и муниципальными финансами»

Муниципальная программа «Управление имуществом и муниципальными финансами» исполнена в сумме 560 038,9 тыс. руб. или 95,2% к плану (588 107,1 тыс. руб.).

Подпрограмма «Развитие имущественного комплекса» исполнена в сумме 41 534,1 тыс. руб. или 92,1% к плану (45 096,5 тыс. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ, направлено 31 783,4 тыс. руб., 92,9% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на создание условий для реализации государственных полномочий в области земельных отношений направлено 9 708,9 тыс. руб., 89,7% к плану;

- на создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления направлено 41,8 тыс. руб. или 59,6% к плану.

На организацию профессионального развития муниципальных служащих в рамках подпрограммы «Совершенствование муниципальной службы Московской области» направлено 640,5 тыс. руб. или 98,5% к плану.

Подпрограмма «Управление муниципальными финансами» исполнена в сумме 18 333,7 тыс. руб. или 99,1% к плану. Данные средства направлены на уплату процентов по банковским и бюджетным кредитам.

Обеспечивающая подпрограмма исполнена в сумме 499 530,6 тыс. руб. или 95,4% к плану (523 860,6 тыс. руб.). Данные средства были направлены на обеспечение деятельности администрации, МКУ «ЦБУ», МКУ «СЦЗ», МКУ «ХЭС МУ», МКУ «МЦУР».
Муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики»
Муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» за 2021 год исполнена в сумме 93 449,1 тыс. руб. или 96,4% к плану (96 920,7 тыс. руб.).

Подпрограмма «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления Московской области, создание доступной современной медиасреды» исполнена в сумме 16 606,3 тыс. руб. или 98,2% к плану.

На информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни направлено 15 982,4 тыс. руб. или 99,9% к плану.

На организацию создания и эксплуатации сети объектов наружной рекламы направлено 623,8 тыс. руб. или 68,2% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
На реализацию практик инициативного бюджетирования в рамках подпрограммы «Эффективное местное самоуправление Московской области» в 2021 году было предусмотрено 19 888,2 тыс. руб., исполнено 18 203,5 тыс. руб. или 91,5% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
Подпрограмма «Молодежь Подмосковья» исполнена в сумме 58 180,4 тыс. руб. или 99,7% к плану (58 347,5 тыс. руб.).

На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) направлено 51 274,5 тыс. руб., в полном объеме плана.
На организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью направлено 972,0 тыс.  руб., в полном объеме плана.
На проведение ремонта МБУ РМ МЦ направлено 5 000,0 тыс. руб., в полном объеме плана.
На организацию и проведение мероприятий по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи направлено 891,5 тыс. руб. или 95,8% к плану.
На организацию и проведение мероприятий по обучению, переобучению, повышению квалификации и обмену опытом специалистов направлено 42,4 тыс. руб. или 24,9% к плану.
На реализацию обеспечивающей подпрограммы направлено 458,9 тыс. руб. или 25,9%. Средства направлены на проведение Всероссийской переписи населения.

Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса»

Муниципальная программа «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» за 2021 год исполнена в сумме 497 260,3 тыс. руб. или 95,3% к плану (521 934,0 тыс. руб.).

Подпрограмма «Пассажирский транспорт общего пользования» исполнена в сумме 108 075,1 тыс. руб. или 99,9% к плану (108 171,0 тыс. руб.). Данные средства направлены на организацию транспортного обслуживания по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам.

Подпрограмма «Дороги Подмосковья» исполнена в сумме 389 185,2 тыс. руб. или 94,1% к плану (413 763,0 тыс. руб.). Средства направлены на проведение ремонта, капитального ремонта сети автомобильных дорог, мостов и путепроводов местного значения. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
Муниципальная программа «Цифровое муниципальное образование»

Муниципальная программа «Цифровое муниципальное образование» за 2021 год исполнена в сумме 115 916,9 тыс. руб. или 97,0% к плану (119 479,3 тыс. руб.). 

Подпрограмма «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи» исполнена в сумме 85 041,4 тыс. руб. или 96,3% к плану (88 302,0 тыс. руб.).

На организацию деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг направлено 84 845,2 тыс. руб. или 96,3% к плану. 

На совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг направлено 196,2 тыс. руб. или 88,8% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» исполнена в сумме 30 875,5 тыс. руб. или 99,0% к плану (31 177,4 тыс. руб.).

В том числе по основным мероприятиям:

- на информационную инфраструктуру направлено 3 851,3 тыс. руб. или 99,6% к плану;

- на информационную безопасность направлено 1 693,3 тыс. руб. или 98,6% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур;

- на цифровое государственное управление направлено 6 365,9 тыс. руб., в полном объеме плана;

- в рамках исполнения федерального проекта «Цифровая образовательная среда» на государственную поддержку образовательных организаций в целях оснащения (обновления) их компьютерным, мультимедийным, презентационным оборудованием и программным обеспечением в рамках эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования было направлено 18 695,1 тыс. руб. или 98,6% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Муниципальная программа «Архитектура и градостроительство»

Муниципальная программа «Архитектура и градостроительство» за 2021 год исполнена в сумме 30 736,7 тыс. руб. или 89,5% к плану (34 343,2 тыс. руб.).

Подпрограмма «Реализация политики пространственного развития городского округа» исполнена в сумме 11 161,7 тыс. руб. или 75,6% к плану (14 768,2 тыс. руб.).

На ликвидацию самовольных, недостроенных и аварийных объектов направлено 8 494,2 тыс. руб. или 71,4% к плану (11 901,2 тыс. руб.). Экономия по результатам конкурсных процедур.

Средства в сумме 2 667,5 тыс. руб. (93,0% к плану) направлены на содержание структурного подразделения администрации го Ступино в соответствии с переданными полномочиями МО.

Обеспечивающая подпрограмма исполнена в сумме 19 575,0 тыс. руб. (в полном объеме плана). Данные средства направлены на содержание МБУ «АПБ».

Муниципальная программа «Формирование современной комфортной городской среды»
Муниципальная программа «Формирование современной комфортной городской среды» за 2021 год исполнена в сумме 645 259,8 тыс. руб. или 90,2% к плану (715 007,0 тыс. руб.).

На реализацию подпрограммы «Комфортная городская среда» в 2021 было предусмотрено 249 148,1 тыс. руб., исполнено 212 141,9 тыс. руб. или 85,1% к плану.

На организацию обустройства мест массового отдыха населения направлено 81 513,4 тыс. руб. или 99,4% к плану (82 036,3 тыс. руб.).

Из них:

- на разработку проектно-сметной документации «Благоустройство площади Металлургов» направлено 4 500,0 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на праздничное оформление территории направлено 296,8 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на благоустройство территории перед администрацией направлено 42 816,8 тыс. руб., 99,4% к плану;

- на благоустройство сквера Полякова направлено 13 520,5 тыс. руб. или 99,0% к плану;

- на благоустройство сквера Комсомольцев направлено 10 859,8 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на поставку малых архитектурных форм направлено 2 255,4 тыс. руб. или 99,9% к плану;

- на поставку новогодней ели направлено 1 417,5 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на поставку светодиодных украшений к Новому году направлено 3 411,5 тыс. руб. или 96,2% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На благоустройство общественных территорий было предусмотрено 33 438,6 тыс. руб., исполнено 12 956,6 тыс. руб. или 38,7%. Из них:

- на благоустройство площади Металлургов предусмотрено 20,0 млн. руб., расходы не производились. Контракт заключен;

- на ремонт моста и благоустройство территории в пос. Михнево направлено 2 984,6 тыс. руб., 99,2% к плану;

- на устройство ограждения направлено 1 929,8 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на ремонт и устройство тротуаров направлено 8 042,1 тыс. руб., 94,6% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

На благоустройство парков культуры и отдыха за счет средств местного бюджета направлено 20 000,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

На изготовление и установку стел за счет средств местного бюджета направлено 1 321,9 тыс. руб., в полном объеме плана.

На комплексное благоустройство территорий за счет средств местного бюджета направлено 8 055,2 тыс. руб. или 86,6% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
На приобретение коммунальной техники направлено 6 131,0 тыс. руб., в полном объеме плана.

На обустройство и установку детских игровых площадок за счет средств местного бюджета направлено 584,8 тыс. руб., в полном объеме плана.

На устройство контейнерных площадок направлено 6 404,8 тыс. руб. или 40,8% к плану. Неполное освоение связано с нарушением исполнителем сроков выполнения работ по муниципальным контрактам.

На устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город» за счет средств местного бюджета направлено 113,2 тыс. руб., в полном объеме плана.

На ремонт дворовых территорий за счет средств местного бюджета направлено 2 403,0 тыс. руб. или 80,6% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
На комплексное благоустройство территорий муниципальных образований Московской области направлено 890,8 тыс. руб., в полном объеме плана.

На создание и ремонт пешеходных коммуникаций направлено 8 418,2 тыс. руб. или 87,6% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
На ямочный ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий направлено 2 747,8 тыс. руб., в полном объеме плана.

На реализацию Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» было предусмотрено 64 283,2 тыс. руб., исполнено 60 601,3 тыс. руб. или 94,3% к плану, в том числе:

- на реализацию программ формирования современной городской среды в части достижения основного результата по благоустройству общественных территорий (создание новых и (или) благоустройство существующих парков культуры и отдыха) направлено 19 277,7 тыс. руб. или 98,9% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур;

- на обустройство и установку детских игровых площадок направлено 20 863,8 тыс. руб., в полном объеме плана;

- на ремонт дворовых территорий направлено 20 459,8 тыс. руб. или 85,5% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
Подпрограмма «Благоустройство территорий» исполнена в сумме 417 477,4 тыс. руб. или 93,3% к плану (447 239,2 тыс. руб.).

На организацию благоустройства территории направлено 295 774,5 тыс. руб. или 91,5% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
На организацию благоустройства в части ремонта асфальтового покрытия дворовых территорий направлено 9 541,9 тыс. руб. или 89,1% к плану. Неполное освоение средств обусловлено экономией в ходе проведения конкурентных процедур, оплатой расходов по фактическому объему выполненных работ.
Расходы на обеспечение деятельности муниципальных учреждений в сфере благоустройства составили 112 161,0 тыс. руб. или 99,0% к плану. Экономия по результатам конкурсных процедур.

Подпрограмма «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах Московской области» исполнена в сумме 15 640,5 тыс. руб. или 84,0% к плану. 

На ремонт подъездов в многоквартирных домах направлено 10 368,3 тыс. руб. или 77,7% к плану. Расходы носят заявительных характер.

На проведение капитального ремонта многоквартирных домов направлено 5 272,2 тыс. руб., в полном объеме плана.

Муниципальная программа «Строительство объектов социальной инфраструктуры»

На реализацию муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» на 2021 год было предусмотрено 45 975,2 тыс. руб., исполнено 30 440,6 тыс. руб. или 66,2%.

Подпрограмма «Строительство (реконструкция) объектов образования» исполнена в сумме 27 162,9 тыс. руб. или 70,5% к плану.

Не исполнено мероприятие по проектированию детского сада в мкр. Дубки в сумме 11 270,0 тыс. руб. Муниципальный контракт заключен, не получено заключение государственной экспертизы. 

На проведение корректировки сметной документации, повторной госэкспертизы по строительству школ в кв. Надежда, мкр. Юго-Западный направлено 1 314,4 тыс. руб. или 94,2% к плану.

Федеральный проект «Современная школа» исполнен в сумме 25 848,5 тыс. руб. (в полном объеме плана), в том числе: на строительство школы в кв. Надежда направлено 14 848,1 тыс. руб., на проектно-изыскательские работы по строительству школы в мкр. Юго-Западный – 11 000,4 тыс. руб.

Подпрограмма «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» исполнена в сумме 3 277,7 тыс. руб. или 44,0% к плану. Данные средства направлены на проектно-изыскательские работы по реконструкции стадиона Металлург. Неполное освоение связано с нарушением исполнителем сроков выполнения работ по муниципальному контракту.

Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»

На реализацию муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2021 год было предусмотрено 70 290,7 тыс. руб., исполнено 52 212,6 тыс. руб. или 74,3% к году.

Подпрограмма «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области» исполнена в сумме 17 691,6 тыс. руб. или 89,5% к плану (план – 19 768,3 тыс. руб.). Осуществлен выкуп жилых помещений у собственников.

Подпрограмма «Обеспечение мероприятий в рамках Адресной программы Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Московской области на 2016-2021 годы» исполнена в сумме 34 521,0 тыс. руб. или 68,3% к плану (план – 50 522,3 тыс. руб.). Финансирование осуществлено на основании представленных к оплате документов. Неполное освоение связано с нарушением исполнителем сроков выполнения работ по муниципальным контрактам.

Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления

- расходы на содержание председателя представительного органа местного самоуправления составили 4 946,0 тыс. руб. или 99,0% к плану (4 995,5 тыс. руб.);

- расходы на содержание представительного органа составили 3 351,6 тыс. руб. или 89,6% к плану (3 741,5 тыс. руб.);

- расходы на содержание председателя КСП составили 3 213,5 тыс. руб. или 97,7% к плану (3 289,0 тыс. руб.);

- расходы на обеспечение деятельности КСП составили 4 503,0 млн. руб. или 89,8% к плану (5 012,0 тыс. руб.).

Непрограммные расходы

Из резервного фонда администрации городского округа Ступино средства за 2021 год выделены средства в сумме 15 106,6 тыс. руб., расходы исполнены в сумме 12 831,0 тыс. руб.

На оплату исполнительных листов, судебных издержек направлено 23 909,9 тыс. руб.

На реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением, направлено 1 267,4 тыс. руб.

Иные расходы составили 620,0 тыс. руб.

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА И МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДОЛГ

Бюджет городского округа Ступино за 2021 год исполнен с дефицитом 18 395,0  тыс. руб.

Городской округ Ступино полностью и своевременно выполнял обязательства по обслуживанию и погашению муниципального долга. 
Муниципальный долг по состоянию на 01.01.2022г составил 483,0 млн. руб. (на 01.01.2021 года – 483,0 млн. руб.).

Расходы на обслуживание муниципального долга осуществлялись в соответствии с условиями соответствующих кредитных договоров, соглашения о предоставлении бюджетного кредита.
На обслуживание муниципального долга в отчетном периоде направлено 18 333,7 тыс. руб. (0,3 % общего объема расходов бюджета), на 3 575,1 тыс. руб. меньше аналогичного периода прошлого года или 16,3%.

