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Верхний предел муниципального долга
городского округа Ступино Московской области
Ожидаемый объем муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 1 января 2021 года составит 483,0 млн. рублей, в том числе:

по коммерческим кредитам, полученным администрацией городского округа Ступино Московской области от имени городского округа Ступино Московской области – 483,0 млн. рублей.
Привлечение средств в рамках Программы муниципальных внутренних заимствований городского округа Ступино Московской области на 2021 год планируется в виде коммерческих кредитов в сумме 75,0 млн. рублей.

Прогнозируемый объем погашения средств в 2021 году составит 75,0 млн. рублей.
Верхний предел объема муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 01.01.2022 года составит 483,0 млн. рублей и не превысит предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Привлечение средств в рамках Программы муниципальных внутренних заимствований городского округа Ступино Московской области на 2022 год планируется в виде коммерческих кредитов в сумме 408,0 млн. рублей.

Прогнозируемый объем погашения средств в 2022 году составит 408,0 млн. рублей.

Верхний предел объема муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 01.01.2023 года составит 483,0 млн. рублей и не превысит предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Привлечение средств в рамках Программы муниципальных внутренних заимствований городского округа Ступино Московской области на 2023 год планируется в виде бюджетных и коммерческих кредитов в сумме 75,0 млн. рублей.

Прогнозируемый объем погашения средств в 2023году составит 75,0 млн. рублей 
Верхний предел объема муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 01.01.2024 года составит 483,0 млн. рублей и не превысит предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

