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Верхний предел муниципального долга
городского округа Ступино Московской области
Ожидаемый объем муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 1 января 2022 года составит 483 000,0 млн. рублей, в том числе:

по коммерческим кредитам, полученным администрацией городского округа Ступино Московской области от имени городского округа Ступино Московской области – 75 000,0 тыс. рублей;
по бюджетным кредитам, полученным из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 408 000,0 тыс.руб.

Верхний предел объема муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 01.01.2023 года составит 693 000,0 тыс. рублей и не превысит предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, в том числе:

по коммерческим кредитам, полученным администрацией городского округа Ступино Московской области от имени городского округа Ступино Московской области – 266 600,0 тыс. рублей;

по бюджетным кредитам, полученным из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 326 400,0 тыс.руб.;

муниципальным гарантиям, предоставленным городским округом Ступино Московской области, - 100 000,0 тыс.руб.

Верхний предел объема муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 01.01.2024 года составит 593 000,0 тыс. рублей и не превысит предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, в том числе:

по коммерческим кредитам, полученным администрацией городского округа Ступино Московской области от имени городского округа Ступино Московской области – 348 200,0 тыс. рублей;

по бюджетным кредитам, полученным из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 244 800,0 тыс.руб.;

муниципальным гарантиям, предоставленным городским округом Ступино Московской области, - 0,0 тыс.руб.

Верхний предел объема муниципального долга городского округа Ступино Московской области по состоянию на 01.01.2025 года составит 483 000,0 тыс. рублей и не превысит предельных значений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, в том числе:

по коммерческим кредитам, полученным администрацией городского округа Ступино Московской области от имени городского округа Ступино Московской области – 360 600,0 тыс. рублей;

по бюджетным кредитам, полученным из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 122 400,0 тыс.руб.;

муниципальным гарантиям, предоставленным городским округом Ступино Московской области, - 0,0 тыс.руб.

